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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/029175

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: Navarro Casillas, Isaura (GIV-IU-ICV).

Corrección de error en su pregunta sobre número de tra-
bajadores inmigrantes que no han podido regularizar su 
situación, así como número de expedientes desestimados.

Acuerdo:

Aceptar la declaración de voluntad, teniendo por corre-
gida la iniciativa de referencia, así como comunicarlo 
al Gobierno y al autor de la iniciativa y publicarlo en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de mayo 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Nota.—La iniciativa de referencia fue publicada en el «BOCG. 
Congreso de los Diputados», serie D, núm. 209, de 25 de 
mayo de 2005.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Por medio del presente escrito se subsana error 
advertido en la pregunta escrita con número de registro 
60034, de fecha 12 de mayo de 2005.

Donde dice: «… en esta provincia».
Debe decir: «… en la provincia de Málaga».

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de mayo 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/029109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación:

Según se ha podido conocer a través de los medios 
de comunicación un Oficial del Servicio de Escoltas de 
la Policía Local del Ayuntamiento de Málaga firmó el 
pasado 17 de marzo un exhaustivo informe sobre la 
vida privada y pública de la Concejala del Partido 
Popular del distrito Centro.

Ante la gravedad de los hechos ocurridos, más pro-
pios de otros tiempos anteriores a la democracia, es 
razonable conocer si este tipo de informe son realiza-
dos habitualmente por la Policía Nacional o son una 
característica propia del Ayuntamiento de Málaga.

Por todo ello, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cómo valora el Ministerio del Interior la reali-
zación de informes privados por los Jefes de Servicios de 
escoltas donde queden registrados datos sobre la vida 
pública y privada de las personas escoltadas, como lo 
sucedido recientemente en el Ayuntamiento de Málaga?

2. ¿Tiene conocimiento el Ministerio del Interior 
de que los Jefes de Escolta pertenecientes a la Policía 
Nacional realicen informes donde queden registrados 
detalles de la vida pública y privada de las personas 
escoltadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/029537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis de Torres Gómez, Diputado por Jaén, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo de la retirada de armas largas que 
se está llevando a cabo en los cuarteles de la Guardia 
Civil de la provincia de Jaén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Luis de Torres Gómez, Diputado.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-
visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la relación de contratos de toda clase (obras 
y servicios) vigentes a la fecha de nombramiento de la 
actual Ministra de Fomento, que han sido renegociados 
con posterioridad a dicha fecha, así como los que pue-
dan estar renegociándose en la actualidad, con indica-
ción de los principales datos que se han modificado o 
se pretenden modificar (cuantías, plazos, etc.)?

En el supuesto de que alguna de estas paralizacio-
nes, suspensiones y renegociaciones contractuales no 
haya contado con la aceptación expresa de la parte con-
tratista, indicar los casos, así como el procedimiento 
administrativo seguido.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/029539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Andrés J. Ayala Sánchez, Diputado por la cir-
cunscripción de Murcia, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo pre-

visto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es la relación de proyectos y obras contrata-
dos con fecha anterior al nombramiento de la actual 
Ministra de Fomento, que han sido con posterioridad a 
esta fecha paralizados definitivamente y/o suspendidos 
y retrasados provisionalmente, ya total, ya parcialmen-
te, indicando si los mismos se encontraban en fase o no 
de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de mayo 
de 2005.—Andrés José Ayala Sánchez, Diputado.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/029540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de casas cuartel de la Guardia Civil que han 
sido cerradas y revertidas a los ayuntamientos durante 
los cinco últimos años en la Comunidad Autónoma de 
La Rioja, con indicación de la utilidad que se les da en 
la actualidad a las que no han sido desafectadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos producidos durante los cinco 
últimos años en la Comunidad Autónoma de La Rioja, 
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con indicación de la evolución experimentada en el 
ámbito de actuación de cada uno de los cuarteles de la 
Guardia Civil, del número de detenciones producidas 
durante los dos últimos años y del porcentaje de los que 
han sido resueltos judicialmente.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución experimentada durante los tres últimos 
años por la plantilla de la Guardia Civil en la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja, con indicación de sus fun-
ciones, de los grupos de especialistas existentes y del 
número de bajas producidas durante el año 2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Criterios que se siguen en la concesión del comple-
mento de productividad entre los miembros de la Guar-
dia Civil de la Comunidad Autónoma de La Rioja, con 
indicación de los responsables de dicha concesión y del 
número de efectivos beneficiarios de la prestación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil asignados 
entre los años 2000 y 2004 a funciones específicas rela-
cionadas con delitos por tráfico de drogas en Logroño.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía asignados a la Comisaría de Logroño que han esta-
do dedicados entre los años 2000 y 2004 a funciones 
específicas relacionadas con delitos por tráfico de 
drogas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Inversiones realizadas desde 2000, por el Ministerio 
de Medio Ambiente, a través de la Dirección General de 
Conservación de la Naturaleza, en diversas actuaciones 
en la Comunidad Autónoma de La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de miembros de la Guardia Civil, en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja, que durante los 
doce últimos meses han estado en período de forma-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución experimentada durante los cuatro últimos 
años por el personal administrativo y auxiliar-adminis-
trativo de la Administración de Justicia en La Rioja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los escenarios que manejan tanto el 
IDAE como el Ciemat sobre el futuro de la cogeneración 
en España? ¿Cómo afectará el precio de la energía en su 
desarrollo? ¿Cuál es el nivel actual de saturación del 
mercado de la cogeneración en España? Dado que el 
tamaño medio de una planta de cogeneración está en 
torno a los 6 MW eléctricos, ¿cuáles son las razones del 
bajo número de plantas en las Comunidades Autónomas 
de Extremadura (5), Castilla-La Mancha (58) y Andalu-
cía (55), las más grandes en extensión de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Existen hoy día unas 40 empresas en el mundo que 
tratan la tecnología del hidrógeno y las pilas de com-
bustible que, además, ya cotizan en NASDAQ y que 
realizan fuertes inversiones que las sitúan en la línea de 
partida de esta fuente energética de inmediato futuro. 
En mayo de 2002 se firmó un acuerdo por el que se 
formalizó la constitución de la Asociación Española del 
Hidrógeno con miembros como CSIC, Ciemat, INTA, 
IDAE, Repsol, Iberdrola, Gamesa, Gas Natural, Aben-
goa, etc., con objeto de coordinar y potenciar los 
esfuerzos que se realizan en España en esta tecnología. 
¿Continúan el IDAE y el Ciemat dentro de esta asocia-
ción? ¿Cuál es el papel real del IDAE y del Ciemat en 
ella? ¿Cuáles han sido sus aportaciones? ¿Cuál es el 
futuro de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Cual es según el IDAE el impacto sobre el medio 
ambiente y los costes asociados de las distintas alterna-
tivas de las fuentes energéticas. ¿Y según el Ciemat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el Artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha realizado el IDAE y el Ciemat algún estudio 
estadístico para análisis de las diferentes tecnologías de 
generación eléctrica? En caso afirmativo, ¿cuáles han 
sido los resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Según el IDAE y según el Ciemat, ¿cuáles son 
actualmente las instalaciones de cogeneración en fun-
cionamiento y las que previsiblemente se incorporarán 
a corto plazo? ¿Cuáles son actualmente las instalacio-

nes de energías renovables de generación eléctrica y/o 
térmica que puedan encontrarse en funcionamiento y 
las que previsiblemente se incorporaran a corto plazo? 
¿Cuáles son actualmente las instalaciones que utilizan 
residuos o los tratan y los reducen, con producción de 
electricidad? ¿Cuáles son las ayudas públicas concedi-
das a instalaciones, tanto de energías renovables como 
de cogeneración y cuáles son las inversiones del IDAE 
realizadas tanto en instalaciones de energías renovables 
como de cogeneración desde marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

En febrero de 2002 la Dirección General del Parque 
Móvil del Estado y el Instituto para la Diversificación y 
Ahorro de la Energía (IDAE) firmaron un Convenio-
Marco de Colaboración para llevar a cabo, de forma 
conjunta, diversas acciones que permitan una reducción 
en los gastos corrientes de energía, una mayor eficien-
cia energética, un uso más racional de la energía y el 
aprovechamiento de las fuentes de energía renovable, 
en vigor durante 2002, con objeto de contribuir a pro-
mover y dar ejemplo en la política de eficiencia energé-
tica, diversificación y disminución de emisiones conta-
minantes a la atmósfera. ¿Cuáles han sido los productos 
y beneficios de este Convenio? ¿Continúa el IDAE con 
la firma de Convenios bilaterales y sectoriales que lle-
ven a una cultura del ahorro y la eficiencia? ¿Qué hace 
el IDAE en esta línea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas empresas de pequeño tamaño pretende el 
Gobierno que se acojan a la Ley 24/2001, de 27 de 
diciembre, de Medidas Fiscales, Administrativas y 
de Orden Social para aprovechamiento de fuentes de 
energías renovables? ¿Cuántas se necesitarían para 
alcanzar el 12% del consumo de energía primaria con 
fuentes de energías renovables previsto por el Plan de 
Fomento de las Energías Renovables para el período 
2000-2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos que bajo el prisma de estra-
tegia social y económica justifican los fuertes apoyos a 
las energías renovables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Sólo gracias al Régimen Especial en el que se inser-
ta la generación de electricidad con fuentes renovables 
y al sistema de primas asociado a esa producción, se 

permiten internalizar los beneficios de la generación de 
electricidad con estas fuentes. Si hasta el momento 
nunca la potencia eólica instalada ha dado a la red más 
del 10% de su energía, lo que supone unos 8OO Mwh 
¿hasta qué potencia instalada, según el IDAE, hay que 
llegar para considerar que esta fuente de energía garan-
tiza el suministro? ¿Cuál será la inversión final y cuál la 
subvención del IDAE sólo en ese caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Construir un parque eólico «oft shore» es una tarea 
de gran tamaño: montajes y materiales especiales; per-
sonal muy especializado; elementos, conexiones y con-
ducciones eléctricas de alta inestabilidad funcional; 
utilización de medios marinos muy sofisticados; man-
tenimiento de baja fiabilidad y muy alto coste; impacto 
ambiental enorme; vida media de las instalaciones muy 
corta; baja garantía de uso; alto riesgo de fallos, etc. 
¿Es que no existen en España otras tecnologías ya pro-
badas, más viables, económicas y fiables que desarro-
llar? ¿Hasta donde cree el Gobierno y el IDAE que hay 
que financiar empresas con tecnqlogías no demostra-
das? ¿Cuáles son las dimensiones productivas y las 
condiciones financieras de los parques eólicos marinos 
de Holanda, Dinamarca y Alemania?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
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mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

La transformación y consumo de energía dan lugar a 
una importante agresión al medio ambiente y constitu-
yen la principal injerencia humana en el sistema climá-
tico, además de un consumo acelerado de recursos 
limitados. ¿Porqué razón el IDAE no promociona, par-
ticipa o financia proyectos relacionados con otras fuen-
tes energéticas que no sean las renovables? En caso 
contrario, ¿cuáles y en qué proporciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el IDAE que está suficientemente madura la 
tecnología eólica «oft shore» como para acometer proyec-
tos de parques eólicos como el del Mar de Trafalgar, con 
273 aerogeneradores en mar abierto, a aproximadamente 
15 km de la costa, y entre 20 y 35 m de profundidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas horas han operado en 2004 las centrales 
eólicas? ¿Cuál es el valor medio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Quién y con qué mecanismos controla los presu-
puestos y los resultados del IDAE? ¿Cuándo ha realiza-
do el Tribunal de Cuentas su última auditoría al IDAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué porcentajes de subvención del IDAE se aplica 
a la energía eólica, a la solar y a los biocombustibles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Las energías renovables parecen desempeñar un 
importante papel dentro de los objetivos energéticos y 
medioambientales del IDAE para España. Su contribu-
ción actual al balance energético se sitúa alrededor del 
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6%, con aspiración a alcanzar el 12% dentro del perío-
do 2000-2010. ¿Cree el Gobierno que este objetivo de 
crecimiento sustancial de las fuentes renovables, junto 
a una importante mejora de la eficiencia energética, si 
se consigue, constituye un pilar suficiente para cumplir 
los compromisos internacionales en materia de medio 
ambiente garantizando, a su vez, un suministro energé-
tico a los ciudadanos españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son concretamente los mecanismos que 
introducen los poderes públicos en España que permi-
ten atender el interés general, con perspectiva de futuro, 
y que por su propia naturaleza no pueden ser introduci-
dos desde el sector privado, para el funcionamiento 
adecuado del mercado interior de la energía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

La dependencia energética de España constituye 
una debilidad estructural, fuente de elevados déficit 
comerciales y un factor latente de inestabilidad. ¿Qué 
hace el IDAE para paliar esta dependencia? Cuando se 
alcance el 12% de contribución de energías renovables 
en 2010, y se prescinda de la energía nuclear, cómo 

proyecta el Gobierno, ¿cuál será el pool energético dis-
ponible, la potencia instalada real y cuál será la deman-
da?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

En el expediente de información pública y el Estu-
dio Informativo clave EI.1-E.113 «Autovía Huesca-
Pamplona» el Ayuntamiento de Santa Cilia ha presenta-
do alegaciones proponiendo el traslado de la Opción 1 
del tramo VI, que es la finalmente elegida, unos mil 
metros hacia el Norte, de forma que disminuirá el 
impacto sobre la localidad, se eliminará el impacto 
sobre el LIC Río Aragón y se invadirían terrenos de 
menor valor agrícola (sécano en vez de regadío).

Por Resolución del 4 de diciembre de 2002 se prue-
ba la Declaración de Impacto Ambiental, donde se 
establece el traslado del trazado citado hacia el Norte, 
al menos cien metros.

¿Tiene intención el Gobierno de tener en cuenta la 
propuesta del Ayuntamiento de Santa Cilia para que el 
traslado de la autovía y del enlace sea de mil metros 
hacia el Norte de la localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/029569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Tiene el Gobierno previsto dar cumplimiento a la 
sugerencia dictada por la Oficina del Defensor del Pue-
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blo, con fecha de salida de registro de 10 de marzo 
2005, en la que se requiere a la Secretaría de Estado de 
Infraestructuras del Ministerio de Fomento a que se 
inicie una evaluación del impacto ambiental, especial-
mente del impacto acústico, actual y previsible confor-
me a la vida útil de la infraestructura de la que es titular, 
provocado tanto por la N-232 como por el ferrocarril de 
la línea convencional Zaragoza-Barcelona por Caspe, a 
altura de la localidad zaragozana de La Cartuja?, ¿por 
qué no se realizó en su día?, ¿en qué plazo de tiempo 
piensa realizarlo?, ¿se compromete a poner en marcha 
las conclusiones que se deriven de ese estudio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/029570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿En qué situación se encuentra la restauración de la 
iglesia de San Pedro de los Francos en la localidad ara-
gonesa de Calatayud?, ¿cuándo está prevista su apertu-
ra?, ¿cuándo está prevista la finalización de los traba-
jos?, ¿cuáles son los problemas que están impidiendo 
concluir todos los trabajos previstos?, ¿qué medidas 
piensa tomar el Gobierno para solucionarlos?, ¿cuál ha 
sido el coste final de estas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/029571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Cuántos puestos de trabajo directos va a crear el 
aeropuerto Monflorite-Alcalá? ¿Cuántos puestos de 
trabajo indirectos va a crear el aeropuerto Monflorite-
Alcalá? El alcalde de Monflorite ha mostrado en diver-

sas ocasiones su preocupación por los inconvenientes 
en materia de ruidos que provocará el despegue y ate-
rrizaje de aeronaves en el aeropuerto Monflorite-Alca-
lá. ¿Que previsiones de ruidos existen para este aero-
puerto? ¿Qué medidas se llevarán a cabo para disminuir 
estas afecciones? La empresa catalana Top Fly firmó un 
convenio para crear en Monflorite-Alcalá una escuela 
internacional de vuelo. ¿En qué consiste dicho proyec-
to? ¿Cuándo se pondrá en marcha el mismo? ¿Cómo 
están afectando las obras en el aeropuerto Monflorite-
Alcalá a los usos deportivos? ¿Se van a instalar ayudas 
radioeléctricas que permitan estas prácticas con equi-
pos VOR, DME y NDB? ¿Qué medidas se van a tomar 
para evitar las posibles afecciones a las aves existentes 
y de éstas a las futuras aeronaves en la zona donde se 
proyecta el aeropuerto Monflorite-Alcalá? En el aero-
puerto Monflorite-Alcalá se construye una pista de 
2.100 metros para atender aeronaves del módulo de 150 
pasajeros. Asimismo, se declara que el aeródromo sólo 
podrá ofrecer ayudas a la navegación que posibiliten 
condiciones metereológicas poco limitadas con visibi-
lidades mínimas requeridas del orden de los 2.000 
metros y con unas altitudes mínimas de descenso antes 
de frustrar el aterrizaje del orden de 200 metros sobre el 
terreno, condiciones similares a las que se dan con una 
lluvia moderada. ¿No deberían incrementarse el instru-
mental para asegurar la seguridad, regularidad y fluidez 
normales? ¿Se va a instalar un sistema de aterrizaje por 
instrumentos del tipo ILS CAT I que permitan volar 
aproximaciones instrumentales de precisión con visibi-
lidades en el entorno de los 550 metros y altitudes de 
decisión sobre el terreno de aproximadamente 60 
metros?, ¿Qué pasos, reuniones y contactos se han lle-
vado a cabo con las administraciones aragonesas y 
agentes sociales para involucrarlos en la gestión del 
aeropuerto Monflorite-Alcalá? ¿Cuándo se concretará 
la fórmula jurídica de gestión de este aeropuerto? ¿Se 
ha contactado con operadores y compañías que puedan 
estar interesadas en utilizar el aeropuerto Monflorite-
Alcalá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/029572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.
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¿En qué situación administrativa está el desdobla-
miento de la N-232 (El Burgo de Ebro-Ventas de Val-
dealgofa) y qué plazos están previstos para su ejecu-
ción?, ¿en qué situación administrativa es la que se 
encuentran los trámites de la variante de la carretera de 
Alcañiz en dicha localidad aragonesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/029573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto llevar a cabo obras en la Autopista 
denominada «Y», que une las localidades de Oviedo-
Gijón-Avilés, a fin de dotarla de un tercer carril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

Con los nuevos planes de recorte de titulaciones del 
Ministerio de Educación y Ciencia, la Universidad de 
Oviedo perdería 19 de las 58 titulaciones que imparte.

Por ello, se pregunta:

¿Qué futuro le augura la señora Ministra a esta Uni-
versidad?

¿Se tomará alguna medida que favorezca nuevas 
titulaciones?

¿Considera correcto la señora Ministra que, en 
tanto en cuanto no se aprueba la Ley Orgánica de Edu-

cación y su Memoria económica, en el Principado de 
Asturias, como ha anunciado Fernando Guerra, Sub-
secretario de Educación, no se concertará la Educa-
ción Infantil de tres a seis años por falta de financia-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

Juan Vázquez, Presidente de la CRUE, se ha mani-
festado con rotundidad en contra del recorte anunciado 
de la supresión de las titulaciones de Historia y Musi-
cología, entre otras.

Por ello, se pregunta:

¿Va la señora Ministra a atender a docentes y uni-
versitarios que se oponen frontalmente a ese recorte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

El Ministro de Justicia en una reciente visita a Astu-
rias anunció la creación de un juzgado de primera ins-
tancia en Oviedo, otro en Gijón y un juzgado de lo 
penal en Avilés.
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Por ello se pregunta:

¿Puede adelantar el Ministerio en qué fechas se va a 
llevar a cabo el anuncio del señor Ministro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a crear un juzgado sobre violencia 
de género en Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Administracio-
nes Públicas, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Considera el señor Ministro que el borrador del 
Libro Blanco para la Reforma del Gobierno Local es un 
mal texto o ha caducado antes incluso de su aproba-
ción, cuando anuncia que va a presentar un nuevo 
borrador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué medidas se van a tomar para solucionar los 
problemas de consumo de drogas que vienen sufriendo 
los vecinos del barrio de Ventanielles (Oviedo), y más 
concretamente los habitantes de la calle Lago Enol, 1, 
que han visto tomado el edificio por toxicómanos que 
se drogan, trafican, duermen y resuelven sus necesida-
des fisiológicas en ese bloque de viviendas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

1. ¿Qué cuantía económica de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2004 correspondiente al 
Ente Público Gestor de Infraestructuras Ferroviarias 
(GIF) se ha invertido en el Principado de Asturias?

2. ¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmen-
te?

3. ¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular 
las siguientes Preguntas al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

1. ¿Qué cuantía económica de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2004 correspondiente al 
Ente Público Administrador de Infraestructuras Ferro-
viarias (ADIF) se ha invertido en el Principado de Astu-
rias?

2. ¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmen-
te?

3. ¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
solicita respuesta por escrito.

1. ¿Qué cuantía económica de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2004 correspondiente al 
Ministerio de Justicia se ha invertido en el Principado 
de Asturias?

2. ¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmen-
te?

3. ¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
solicita respuesta por escrito.

1. ¿Qué cuantía económica de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2004 correspondiente al 
Ministerio de Educación y Ciencia se ha invertido en el 
Principado de Asturias?

2. ¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmen-
te?

3. ¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
solicita respuesta por escrito.

1. ¿Qué cuantía económica de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2004 correspondiente al 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales se ha inverti-
do en el Principado de Asturias?

2. ¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmen-
te?

3. ¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de la que soli-
cita respuesta por escrito.

1. ¿Qué cuantía económica de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2004 correspondiente al 
Ministerio de Medio Ambiente se ha invertido en el 
Principado de Asturias?

2. ¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmen-
te?
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3. ¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
solicita respuesta por escrito.

1. ¿Qué cuantía económica de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2004 correspondiente a 
Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea (AENA) 
se ha invertido en el Principado de Asturias?

2. ¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmen-
te?

3. ¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
solicita respuesta por escrito.

1. ¿Qué cuantía económica de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2004 correspondiente al 
Ministerio de Fomento se ha invertido en el Principado 
de Asturias?

2. ¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmen-
te?

3. ¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
solicita respuesta por escrito.

1. ¿Qué cuantía económica de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2004 correspondiente a la 
Confederación Hidrográfica del Norte de España se ha 
invertido en el Principado de Asturias?

2. ¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmen-
te?

3. ¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
solicita respuesta por escrito.

1. ¿Qué cuantía económica de los Presupuestos 
Generales del Estado para 2004 correspondiente al 
Ministerio de Cultura se ha invertido en el Principado 
de Asturias?

2. ¿Cuál era la cuantía presupuestada inicialmen-
te?

3. ¿Qué proyectos han quedado sin ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿En qué fecha recibirá la Comunidad Autónoma del 
Principado de Asturias las ayudas del nuevo fondo creado 
en los Presupuestos Generales del Estado para 2005 para 
programas municipales de integración social con inmi-
grantes y qué cuantía corresponderá por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turis-
mo y Comercio, de la que solicita respuesta por escri-
to.

El concejo de Peñamellera Baja (Asturias) está 
incluido en un programa estatal sobre villas termales 
que comenzará en dos años y durará hasta el año 2013.

Por ello, se pregunta:

¿Piensa el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio colaborar en la financiación de los estudios 
pertinentes que permitan determinar el lugar más idó-
neo del municipio para construir un balneario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los estudios geotécnicos, o de cualquier 
otra naturaleza, realizados o encargados por el Ministe-
rio que avalan el hecho anunciado de que el tramo astu-

riano de la denominada Variante de Pajares es el más 
complicado de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turis-
mo y Comercio, de la que solicita respuesta por escri-
to.

La Secretaria General de Turismo tiene pendiente 
de análisis un estudio sobre turismo religioso, centrado 
en la atracción turística que tienen santuarios, catedra-
les y monasterios.

Por ello, se pregunta:

¿Para cuándo está previsto conocer la viabilidad de 
esta propuesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe total de fondos de cohesión 
europeos invertidos o que se van a invertir en el Princi-
pado de Asturias desde el año 2000 y grado de ejecu-
ción de los proyectos para los que se han descrito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones en materia de seguridad vial se 
van a llevar a cabo en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

En palabras del Secretario de Estado de la Seguri-
dad Social, Octavio Granados, en el Principado de 
Asturias existe un desequilibrio entre pensionistas y 
cotizantes, reflejado en las estadísticas de la Seguridad 
Social.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Qué medidas va a tomar el Ministerio par paliar el 
citado desequilibrio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de incapacidades permanentes 
concedidas en Asturias desde mayo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merecen al Ministerio los llamados 
«contratos relevo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales, de las que solicita respuesta por escrito.

Después de la inquietud creada por las declaracio-
nes del Secretario de Estado de la Seguridad Social, 
Octavio Granados, en Oviedo el 5 de mayo sobre las 
prejubilaciones y pensiones de viudedad ¿podría el 
Ministerio explicar qué planes de futuro tiene para 
ambos casos?

En caso de que estuviesen en fase de estudio, ¿para 
cuándo vamos a tener conocimiento de esos planes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el censo de instalaciones deportivas exis-
tente en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Ha llegado la Secretaría de Estado para el Deporte 
a algún acuerdo con la Universidad de Oviedo para 
mejorar o ampliar las instalaciones deportivas existen-
tes o llevar a cabo nuevas infraestructuras deportivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Con cuántos Ayuntamientos asturianos mantiene 
contactos la Secretaría de Estado para el Deporte con el 

fin de llevar a cabo la puesta en marcha de nuevas infra-
estructuras deportivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Secretaría de 
Estado para el Deporte con el Gobierno del Principado 
de Asturias para impulsar la política deportiva y desa-
rrollar proyectos en los centros educativos que fomen-
ten la práctica del deporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de las 
que solicita respuesta por escrito.

La Comisaría de la Policía Nacional del Coto 
(Gijón) presta servicio de lunes a viernes.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué razones está cerrada los fines de 
semana?

2. ¿Va a corregir el Ministerio de Interior esta 
situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio de Medio 
Ambiente que esté finalizada la declaración de impacto 
ambiental del tramo Unquera-Llanes de la Autovía del 
Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número y localidades en las que la 
Administración General del Estado ha construido polí-
gonos industriales en el período 1983-1995 en el Prin-
cipado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número y localidades en las que la 
Administración General del Estado ha construido polí-
gonos industriales en el período 1996-2004 en el Prin-
cipado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La implantación de un parque eólico en la zona 
norte de la provincia de Segovia por la empresa CESA 
ha producido interferencias en la recepción de la señal 
de televisión, tanto pública como privada, recibida 
desde el Centro Emisor de Aranda de Duero, afectando 
a 8.500 habitantes de al menos 13 poblaciones de la 
zona.

La Junta de Castilla y León ha elaborado un informe 
técnico para evaluar la situación pero dado que la com-
petencia en materia de cobertura de señal corresponde 
al Gobierno Central:

¿Qué iniciativas ha adoptado el Gobierno para nor-
malizar la cobertura de la señal de televisión y evitar en 
el futuro esas incidencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/029609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene le honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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De los Grupos de Trabajo que ha creado la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciaras, al amparo 
del Pacto para la mejora del servicio público peniten-
ciario:

1. ¿Cuántos son ya operativos?
2. ¿Alguno ha finalizado sus trabajos y presentado 

conclusiones?
3. ¿Cuáles son los resultados de estos Grupos de 

Trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene le honor de formular la siguiente preguntas de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el Plan de Infraestructuras de la Dirección 
General de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputada 
por Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene le honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el Plan de Infraestructuras de Instituciones 
Penitencias: actuaciones realizadas, ejecución de obras, 
cuantificación económica del mismo y valoración 
general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho y Pérez, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista para la finalización de las 
obras que se están ejecutando en la carretera N-VI a su 
paso por los ayuntamientos de Oleiros y Cambre (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el plazo previsto para la entrada en funcio-
namiento de la estación depuradora de aguas residuales 
de Bens (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno para miti-
gar el impacto de las potenciales elevaciones de los 
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tipos de interés sobre los suscriptores de créditos hipo-
tecarios a tipo variable?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el nivel de calidad en servicio de Correos 
en Arteixo (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Populai en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el nivel de calidad en servicio de Correos 
en Oleiros (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregnnta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación de las cárceles en la provincia 
de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación y la financiación prevista del 
Plan de Atención Sociosanitaria de los enfemos de 
Alzheimer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones acerca de disponer de 
comunicaciones ferroviarias los residentes en las 
comarcas de Bergantifios y Costa da Morte (A Coruña) 
con el resto de la red ferroviaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha de finalización prevista para la 
entrada en funcionamiento del dispositivo ILS II-III en 
el aeropuerto de Alvedro, Culleredo (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe por parte del Gobierno algún Plan que sirva 
para mejorar los colapsos de tráfico que diariamente se 
producen en la Avenida de Alfonso Molina (A Coru-
ña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está prevista la creación y potenciación por parte 
de Renfe de algún servicio ferroviario entre Ferrol y A 
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto llevar a cabo el Minis-
terio de Fomento en cuanto a seguridad en el arcén de 
la carretera N-VI entre San Pedro de Nos y O Carballo, 
en Oleiros (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones está previsto desarrollar por parte 
del Gobierno para la ejecución del comprometido Para-
dor de Turismo de A Costa da Morte (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la situación sanitaria del Centro Peniten-
ciario de Teixeiro (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el calendario previsto para la sustitución de 
los actuales teléfonos TRAC por sistemas que permitan 
a los usuarios disponer de todos los servicios que pro-
porcionan las actuales redes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existen previsiones de financiación para el proyec-
to de Agricultura Ecológica de Galicia en el municipio 
de Vilasantar (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe alguna previsión por parte del Ministerio de 
Fomento para la eliminación de los peajes de Rande 
(Vigo), Morrazo-Vigo, Guisamo-A Barcala-A Coruña 
en la A-9?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está prevista la construcción de alguna pasarela 
peatonal que mejore la seguridad vial en la carretera N-
VI en Cortiña y Guisamo, en los municipios de Bergon-
do y Sada (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede AENA dar explicación a los usuarios de los 
continuos retrasos, desvíos y cancelaciones en el aero-
puerto de Alvedro en Culleredo (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno previsto actuar en el mercado de 
la telefonía fija y móvil para facilitar a sus usuarios 
precios más competitivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está prevista la venta de algunas casas cuartel de la 
Guardia Civil en la provincia de A Coruña? Y en su 
caso, ¿cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de seguridad vial está previsto 
desarrollar por el Ministerio de Fomento en las carrete-

ras nacionales a su paso por la provincia de A Coruña? 
¿Cuáles son la prioritarias para este año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado pór A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existen algunas previsiones para llevar a acabo por 
parte de Renfe el cierre de estaciones en la provincia de 
A Coruña? Y en su caso, ¿cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno en rela-
ción con el alto índice de siniestralidad registrado en la 
Nacional VI a su paso por los municipios de Oleiros y 
Cambre (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto llevar a cabo el Minis-
terio de Fomento en cuanto a seguridad en el arcén de 
la carretera N-VI entre San Pedro de Nos y O Carballo, 
en Oleiros (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas del incremento de sanciones 
por exceso de velocidad y cuáles los resultados de las 
últimas campañas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las actuaciones en 
las carreteras nacionales en la provincia de A Coruña 
durante el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el plazo previsto para la finalización del 
acondicionamiento hidráulico del río Mero (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las deficiencias y qué soluciones están 
previstas para mejorar el servicio de Correos en la zona 
norte del municipio de Oleiros (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteñeciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste de contratación, la fecha prevista 
de finalización y las plurianualidades previstas para la 
construcción del emisario de Bens (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas están previstas llevar a cabo para 
reducir la siniestralidad del cruce de la carretera N-651 
con la carretera provincial que se dirige a Vilbuzas, en 
Betanzos (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual del cuartel de Atocha (A 
Coruña) y si está previsto su cesión a otros entes públi-
cos para fines educativos o culturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existen previsiones para mejorar los servicios de 
tren A Coruña-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación y el número de los internos en 
la prisión provincial de Teixeiro (A Coruña) en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la plantilla de funcionarios en la prisión de 
Teixeiro y qué previsiones tiene el Ministerio de incre-
mento de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de remodelación de la carretera N-550 a 
su paso por el municipio de Carral (A Coruña) está pre-
visto llevar a cabo en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pasarelas tiene previsto ejecutar el Ministerio 
de Fomento sobre las vías de ferrocarril en la provincia 
de A Coruña para mejorar la seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cumpliendo el Gobierno con los plazos de 
transposición de las directivas europeas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones y actuaciones el Gobierno pretende 
desarrollar con los emigrantes gallegos en América 
durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el nivel de temporalidad registrado en 
Galicia durante los años 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones y previsión de ejecución de las 
mismas tiene previsto el Gobierno llevar a cabo para la 
regeneración ambiental del ecosistema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tiene previsto el Gobierno para mejorar los 
accesos al Polígono Industrial de Espíritu Santo con 
Cambre (A Coruña) desde la carretera N-VI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución de las obras de acce-
so al polígono Río do Pozo en Narón (A Coruña) desde 
la autovía del Atlántico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones presupuestarias existían en 2004 
para los accesos al polígono Río do Pozo en Narón (A 
Coruña)? ¿Cuál ha sido su ejecución? ¿Cuándo se esti-
ma que finalizarán las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglarnento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la ejecu-
ción de la vía de conexión entre A Coruña y el aero-
puerto de Alvedro, en Culleredo (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué nivel de colaboración va a prestar el Gobierno 
para dotar a los municipios de Laxe, Malpica y Cabana 
(A Coruña) de las infraestructuras adecuadas para la 
depuración y saneamiento de aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué nivel de colaboración va a prestar el Gobierno 
para dotar a los municipios de Concubión, Cee y Finis-
terre (A Coruña) de las infraestructuras adecuadas para 
la depuración y saneamiento de aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué nivel de colaboración va a prestar el Gobierno 
para dotar a los municipios de Ribeira, Boiro, Rianxio, 
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Pobra do Caramiñal (A Coruña) de las infraestructuras 
adecuadas para la depuración y saneamiento de aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué nivel de colaboración va a prestar el Gobierno 
para dotar a los municipios de Sada, Bergondo, Betan-
zos y Miño (A Coruña) de las infraestructuras adecua-
das para la depuración y saneamiento de aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué nivel de colaboración va a prestar el Gobierno 
para dotar a los municipios de Noia, Serra de Outes (A 
Coruña) de las infraestructuras adecuadas para la depu-
ración y saneamiento de aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué nivel de colaboración va a prestar el Gobierno 
para dotar a los municipios de Ortigueira, Cariño y 
Mañón (A Coruña) de las infraestructuras adecuadas 
para la depuración y saneamiento de aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado del puente por el que la carretera 
N-547 atraviesa el Río Iso en Arzúa (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de seguridad vial en 2005 está 
previsto desarrollar por parte del Gobierno en las carre-
teras nacionales de la provincia de A Coruña? Y ¿en 
qué travesías piensa actuar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno previsto compensar a los maris-
cadores de las Rías de A Coruña en particular a los de 
la Ría de O Burgo y a los de la Ría de Noja por los per-
juicios producidos por el estado en que se encuentra el 
ecosistema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

De Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos de regeneración y acondiciona-
miento hidráulico y de recuperación se van a ejecutar 
en los Ríos de la provincia de A Coruña en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el nivel de ocupación de los polígonos pro-
movidos en 2004 por la Sociedad Estatal para la Pro-
moción y Equipamiento del Suelos (SEPES) en la pro-

vincia de A Coruña y qué acciones tiene previsto llevar 
a cabo en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los planes del Gobierno para prevenir 
los vertidos contaminantes en la Cala de Suevos, 
Arteixo (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué municipios de la provincia de A Coruña 
tiene previsto el Ministerio de Fomento la colocación 
de pasos elevados sobre la N-VI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tienen acceso a las prestaciones contributivas por 
desempleo los emigrantes retornados desde Estados 
miembros de la UE, del espacio económico europeo o 
con los que existan convenios de totalización de perío-
dos de contribución a efectos de desempleo? En caso 
afirmativo, ¿Qué número de beneficiarios hubo en la 
provincia de A Coruña en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de lá Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones que el Gobierno maneja 
acerca de la llegada del tren de Alta Velocidad en la 
provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para mejorar los 
servicios de Correos de forma permanente en los distin-
tos barrios de A Coruña y si para resolver estas dificul-
tades se van a instalar o no nuevas oficinas de Correos 
en esos barrios? En caso afirmativo, ¿en cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno para corre-
gir en la provincia de A Coruña el desmesurado incre-
mento del precio del suelo y de la vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Renfe la cesión de las estructuras 
metálicas de los puentes ferroviarios en distintos muni-
cipios de A Coruña? ¿En cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de sendas litorales contempla el 
Ministerio para los distintos municipios de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación de las mariscadoras autónomas 
en cuanto a su pertenencia a la Seguridad Social o al 
régimen especial de los trabajadores del mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de ampliación existen en la pro-
vincia de A Coruña de los distintos polígonos industria-
les promovidos por SEPES y en qué fechas está pensa-
do llevar a cabo las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno algún plan para determinar y 
conocer las zonas sensibles a los efectos de las directiva 
91/271/CEE sobre depuración de aguas residuales en la 

provincia de A Cornfla? En caso afirmativo ¿Cuál es el 
grado de cumplimiento del mismo en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparó de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la incidencia que para el Estado español y 
qué medidas está desarrollando en el cumplimiento de 
la directiva 99/32/CEE sobre reducción del contenido 
de azufre de ciertos combustibles líquidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué incidencia está teniendo y qué medidas se 
piensa llevar a cabo a lo largo de 2005 para mitigar los 
efectos que la subida en el precio de los combustibles 
tiene sobre la agricultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué incidencia está teniendo y qué medidas se 
piensa llevar a cabo a lo largo de 2005 para mitigar los 
efectos que la subida en el precio de los combustibles 
tiene sobre la pesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué incidencia está teniendo y qué medidas se 
piensa llevar a cabo a lo largo de 2005 para mitigar los 
efectos que la subida en el precio de los combustibles 
tiene sobre el transporte de viajeros y mercancías por 
carretera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el horario de funcionamiento del aeropuer-
to de Alvedro en Culleredo (A Coruña)? ¿Está prevista 
su ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno llevar a cabo en 2005 
medidas para la mejora del rendimiento marisquero en 
la Ría de O Burgo (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno llevar a cabo en 2005 
medidas para la mejora del rendimiento marisquero en 
la Ría de Noia (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno llevar a cabo en 2005 
medidas para la mejora del rendimiento marisquero en 
la Ría de Cedeira (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno llevar a cabo en 2005 
medidas para la mejora del rendimiento marisquero en 
la Ría de Ortegal (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno llevar a cabo en 2005 
medidas para la mejora del rendimiento marisquero en 
la Ría de Rianio (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se han desarrollado a lo largo de 
2002, 2003 y 2004 para la restauración de las marismas 

del Río Lambre (A Coruña) una vez terminadas las 
obras de construcción del puente de la autopista A-9?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas está previsto llevar a cabo en 2005 
para paliar las deficiencias que la contaminación acús-
tica produce en los accesos A Coruña por la Avenida de 
Alfonso Molina sobre las urbanizaciones de Mato 
Grande?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas para la mejora de las deficiencias del 
servicio de Correos en Cambre (A Cornña) hay previs-
to ejecutar en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para su respuesta escrita.

En relación con el traslado a un nuevo emplaza-
miento del cuartel de la Guardia Civil en el municipio 
de Palamós (Girona), ¿tiene intención el Gobierno de 
ceder los actuales terrenos al Ayuntamiento de dicha 
localidad?

En caso afirmativo, ¿cuándo?
En caso negativo, ¿por qué y a qué uso tiene inten-

ción el Gobierno de dedicar dicho solar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/029693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones del Ministerio de 
Fomento previstas en la ciudad de Barcelona para los 
ejercicios 2006 y 2007, indicando actuación e importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes de Reglamento de la Camara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones del Ministerio de 
Fomento en la ciudad de Barcelona contempladas en el 
presupuesto del ejercicio 2005, indicando actuación e 
importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no se ha aprobado el Plan de Juventud 
2004/2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar sobre la evolución 
cuantitativa del Fondo de Cohesión Sanitaria durante el 
bienio 2004/2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
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185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las instituciones financiadoras de la 
nueva esclusa del puerto de Sevilla y aportación de 
cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos nuevos cuarteles de la Guardia Civil se 
van a crear en Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos nuevos cuarteles de la Guardia Civil se 
van a crear en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de policía están previstas crear 
en la provincia de Sevilla y en qué municipios se van a 
crear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas comisarías de policía están previstas crear 
en Sevilla capital y dónde se van a crear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
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185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál era la previsión de convergencia del PIB de 
Andalucía con el de la UE 15 y cuál ha sido la realidad 
en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos emigrantes se han regularizado en el pri-
mer trimestre del 2005 en Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos emigrantes se han regularizado en el pri-
mer trimestre del 2005 en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodriguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cómo ha evolucionado en Andalucía la temporali-
dad del empleo juvenil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cómo ha evolucionado en la provincia de Sevilla la 
temporalidad del empleo juvenil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas guardErias infantiles se han creado en la 
provincia de Sevilla dentro del Plan de choque prometi-
do por el Presidente del Gobierno de 400.000 guardE-
rias a nivel estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno 
para paliar los efectos de los incendios ocurridos en el 
verano del año 2004 en los municipios sevillanos de El 
Madroño, el Garrobo, Sanlúcar la Mayor y Gerena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pab6n, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas compensatorias van a percibir y cuándo 
los municipios afectados por el pantano de Melonares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llegado ya a un acuerdo entre el Gobierno 
Español, la Junta de Andalucía y el Ayuntamiento de 
Sevilla para financiar la inversión de las conducciones 
de agua, desde el pantano de Melonares hasta la ciu-
dad de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Mantiene el Ministro de Industria su opinión de 
que la financiación autonómica debe ser bilateral y no 
en el seno del Consejo de Política Fiscal y Financiera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
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y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de periódicos entre los años 2000 y 
2005, de cada uno de los medios con ediciones andalu-
zas o sevillanas, se ponen a disposición de los usuarios 
del AVE que parten de la estación de Santa Justa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas cárceles nuevas se van a crear en Andalu-
cía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas cárceles nuevas se van a crear en la pro-
vincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas nuevas plazas de funcionarios de Institu-
ciones Penitenciarias se van a crear en la provincia de 
Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas plazas de funcionarios de Instituciones 
Penitenciarias se van a crear en Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno traspasar a las Comu-
nidades Autónomas las competencias sobre asistencia 
sanitaria en el interior de los centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas plazas de Fiscales están previstas crear en 
la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 

185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno construir un paso eleva-
do en la carretera N-IV, en el kilómetro 579.4 pertene-
ciente al término municipal de Utrera (Sevilla), direc-
ción Las Cabezas de San Juan? En caso afirmativo, 
¿para cuándo tiene previsto que esté redactado el pro-
yecto y la adjudicación de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno potenciar la Oficina de 
Correos de Utrera (Sevilla) para adaptar su plantilla al 
volumen de envíos que se registra en la misma y dar 
cumplimiento a lo establecido en el Real Decreto 1829/
1999, en cuanto a frecuencia semanal de repartos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas plazas de Fiscales están previstas crear en 
Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas plazas de Jueces están previstas crear en la 
provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas viviendas de protección oficial se han 
construido en la provincia de Sevilla dentro del llama-
do Plan de Choque desde que se constituyó el Gobierno 
presidido por el señor Rodríguez Zapatero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas viviendas de protección oficial se han 
construido en Andalucía dentro del llamado Plan de 
Choque desde que se constituyó el Gobierno presidido 
por el señor Rodríguez Zapatero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué importe va a destinar el Gobierno para la 
financiación adicional del Plan de Vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo el estudio por parte del Minis-
terio de Economía al que se comprometió el señor 
Vicepresidente en su visita a Sevilla, con respecto a las 
ayudas de financiación para la ampliación de FIBES?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la realización de las 
obras comprendidas dentro del Plan de Restauración 
Hidrológico Forestal y de Protección de Cauces en el 
municipio de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno intención de ceder carreteras y 
caminos rurales de titularidad de la Confederación Hidro-
gráfica del Guadalquivir, localizados, fundamentalmente, 
en los términos municipales de Utrera y Los Palacios a la 
Diputación de Sevilla o a la Junta de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de encauzamiento, reforestación 
y restauración de cauces fluviales tiene previstas el 
Gobierno llevar a cabo en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno en estudio la elaboración de un 
proyecto de recuperación de ambas márgenes del río 
Guadalquivir desde Alcalá del Río hasta Lebrija?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas órdenes de alejamiento hay que en la pro-
vincia de Sevilla y ayudas del Gobierno, si las hubiese, 
percibidas por las víctimas de la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el Plan de Regadío 
de la margen izquierda del río Guadalquivir, desde 
Peñaflor a Alcalá de Guadaira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Gobierno de apoyar un plan 
especial de vigilancia para evitar los vertidos del arroyo 
Riopudio que atraviesa de Norte a Sur la Comarca del 
Aljarafe sevillano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno respecto a 
la incidencia para la provincia de Sevilla de las nuevas 
perspectivas financieras 2007-2013 de la UE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las previsiones del Gobierno respecto a 
la incidencia para Andalucía de las nuevas perspectivas 
financieras 2007-2013 de la UE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Gobierno de negociar con la 
concesionaria la supresión total del peaje de la autopis-
ta Sevilla-Cádiz como reclamaba insistentemente el 
presidente de la Junta de Andalucía en la pasada Legis-
latura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué mejoras tiene previsto llevar a cabo el Gobier-
no en el puerto de Sevilla para mejorar su eficiencia e 
incrementar su competitividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Fundaciones públicas existentes en Andalucía y 
dotación presupuestaria de cada una de ellas y fondos 
comunitarios que gestionan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la dotación presupuestaria del Fondo de 
Modernización de Infraestructuras Turísticas en Anda-
lucía y su comparación con otras Comunidades Autó-
nomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
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Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué ayudas directas compensatorias tiene previsto 
el Ministeño otorgar a los agricultores andaluces afec-
tados por las heladas, sequías y pedriscos, que han 
padecido durante los meses de diciembre de 2004 y 
enero, febrero y marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad tiene previsto asignar el Ministerio 
de Agricultura como indemnización a los ganaderos 
andaluces, teniendo en cuenta la magnitud de la epi-
zootía y las excepcionales condiciones climáticas 
adversas que han sufrido éstos en los últimos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la previsión de infla-
ción en Andalucía en el primer trimestre de 2005 y cuál 
ha sido el dato real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál era la previsión de inflación en la provincia 
de Sevilla en el primer trimestre del 2005 y cuál ha sido 
el dato real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos derivados del Gobierno 
anterior que se están desarrollando en la provincia de 
Sevilla como consecuencia de la aplicación del 1% cul-
tural y qué proyectos nuevos van a ser estudiados para 
su financiación en esta provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Con qué importe se ha dotado el Fondo Estatal de 
la Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la cantidad total, distinguiendo por 
tipo de fondo, incluido el de cohesión, que ha recibido 
Andalucía de los Fondos Comunitarios entre los años 
1989 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no se ha establecido el «contrato de inclu-
sión 9%» para conseguir la participación de las perso-
nas con discapacidad en todos los ámbitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno presentar el Informe 
Anual sobre la Salud de los Españoles referido al año 
2004 y prometido en el programa electoral o en el dis-
curso de investidura del Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la denominación, presupuesto solicitado y 
subvenciones otorgadas a cada uno de los proyectos del 
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entorno de Sierra Nevada y Doñana que han sido bene-
ficiados con el último reparto que se ha hecho desde el 
Gobierno de fondos destinados a ayudas vinculadas a 
los parques nacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que aún no se ha recibido 
en la Unión Europea el informe que el Gobierno debe 
presentar con carácter previo a la recepción del segun-
do de los pagos en que se ha dividido la subvención 
concedida por la Unión Europea para la ejecución de 
las obras del pantano de Melonares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto tiene previsto invertir el Ministe-
rio de Medio Ambiente, a través de la Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir, en la recuperación 
ambiental de la corta y escombreras que se encuentran 

en la zona próxima a la mina de Aznalcóllar (Sevilla), a 
partir de qué fecha y en qué plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el impacto en la provincia de Sevilla de la 
OCM del azúcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el impacto en la provincia de Sevilla de la 
OCM del olivar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las medidas que tiene previsto adoptar 
el Gobierno para mejorar el servicio de Correos en la 
provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Está ya establecida en la provincia de Sevilla la 
contratación pública electrónica de acuerdo con el 
compromiso de la medida número 89 de las 100 medi-
das de impulso a la productividad anunciado por el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo Luis González Rodríguez 

y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el impacto en la provincia de Sevilla de la 
OCM del algodón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, por Segovia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Ministro del Interior, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

De todos es conocido, por su repercusión mediática, 
que las infecciones por la bacteria Legionella pneumo-
philla se producen a través de pequeñas gotitas de agua, 
en las cuales viajan, desde las torres de refrigeración de 
edificios en las azoteas hasta los pulmones de las perso-
nas al nivel de la calle. En esas torres de refrigeración 
proliferan por su temperatura, humedad y falta de 
higiene.

En los controles de alcoholemia que practica la 
Guardia Civil de Tráfico se comienza el proceso exha-
lando aire en el interior de un alcoholímetro portátil, 
con el que se obtiene la concentración de alcohol en el 
aire exhalado.

Si bien es verdad que el agente encargado de la 
prueba te indica que llenes los pulmones de aire y que 
luego lo exhales a través de la boquilla estéril que se ha 
colocado en el aparato, también es posible que si la luz 
verde no se ha apagado (no se ha completado el análi-
sis), el conductor inspire a través de la máquina para 
seguir echando aire.

De cualquier manera y aunque no se inspire a través 
del aparato, estamos poniendo en continuidad nuestro 
sistema de respiración pulmonar con los conductos 
internos del aparato. Por dichos conductos circula aire 
exhalado con gran cantidad de vapor de agua que puede 
condensarse, lo mismo que ocurre dentro de una flauta 
o un instrumento de viento. Esta acumulación puede 
dar lugar a ser un caldo de cultivo idóneo en el que se 
acantonen y proliferen virus y bacterias altamente 
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infecciosas, como el Microbacteryum tuberculosis y 
los virus de las hepatitis, los cuales se transmiten por la 
saliva.

Preguntas:

1. ¿Considera el señor Ministro la posibilidad de 
que los alcoholímetros empleados por la Guardia Civil 
de Tráfico en los controles de alcoholemia puedan ser 
un vector de contagio y transmisión de enfermedades 
tanto víricas como bacterianas? ¿Se ha estudiado la 
posibilidad?

2. ¿Disponen los alcoholímetros empleados por la 
Guardia Civil de Tráfico de alguna válvula o mecanis-
mo que impida la inspiración a través del mismo?

3. Al igual que son objeto de procesos de calibra-
do periódicos, ¿también son objeto de desinfecciones 
periódicas?

4. ¿Debería desinfectarse el aparato después de 
cada uso?

5. ¿Tiene el señor Ministro la certeza al 100% de 
la imposibilidad de contagio de una persona que sople 
después de otra que padezca por ejemplo tuberculosis o 
gripe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de 
noviembre de 2004.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Ministerio de Fomento el 
anuncio del Gobierno asturiano de unir por tranvía la 
zona central de Asturias?

¿Significa este proyecto la paralización definitiva de 
las obras del Metrotren?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas en situación de 
desaparecidas en el año 2004 en el Principado de Astu-
rias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas en situación de 
desaparecidas en el año 2003 en el Principado de Astu-
rias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

El Consejero de Industria del Principado de Astu-
rias, Graciano Torre, en referencia al desfase que ha 
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puesto de manifiesto el Ministerio de Industria sobre el 
hecho de que en Asturias existe un alto gasto de fondos 
mineros que no se corresponde con el escaso nivel de 
las obras efectuadas, ha manifestado que todo ello se 
debe al «efecto estadístico».

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Comparte el Ministerio esta afirmación?
¿Cómo considera el Ministerio que debe interpretar-

se la afirmación del Consejero de Industria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado del puente ferroviario que pasa 
sobre la carretera autonómica AC-220 en A Telva (A 
Coruña) y qué medidas tiene previsto ejecutar Renfe en 
el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029763

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de reparación están previstas en 
2005 en la carretera N-550 en su discurrir por la pro-
vincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué utilización tiene prevista el Ministerio para el 
acondicionamiento y uso de los espacios libres libera-
dos por cambios de trazados en las actuaciones llevadas 
a cabo en las carreteras nacionales en su paso por la 
provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno garantizar a los usuarios la pro-
tección de la intimidad y el secreto de las comunicacio-
nes electrónicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsión tiene el Gobierno acerca de la crea-
ción de nuevos juzgados de primera instancia e instruc-
ción en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones preventivas desarrollará en 2005 
el Ministerio de Medio Ambiente para paliar los daños 
potenciales que pudieran producir los temporales en 
las comarcas de Bergantiños y Costa da Morte (A Co-
ruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones va a cofinanciar en la provincia de 
A Coruña en el año 2005 el Gobierno con fondos 
estructurales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones va a cofinanciar en la provincia de 
A Coruña en el año 2005 el Gobierno con fondos de 
cohesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno llevar a cabo algún plan 
para la cofinanciación para mejorar la telefonía rural en 
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a incrementar el Gobierno en 2005 
para mejorar el servicio de Correos y la calidad del 
mismo en Corme (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué planes tiene el Gobierno para 2005 y qué 
medios piensa mejorar para garantizar la seguridad 
marítima en la Costa da Morte (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de finalización de las 
obras entre Perillo y Seixas en los concellos de Cambre 
y Oleiros (A Coruña) en la N-VI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se van a mejorar o a eliminar los pasos a 
nivel existentes en el concello de Curtis (A Coruña)? 
¿Qué medidas de seguridad se van a llevar a cabo en 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se van a mejorar o a eliminar los pasos a 
nivel existentes en el concello de Oza dos Ríos (A 
Coruña)? ¿Qué medidas de seguridad se van a llevar a 
cabo en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se van a mejorar o a eliminar los pasos a 
nivel existentes en el concello de Cesuras (A Coruña)? 
¿Qué medidas de seguridad se van a llevar a cabo en 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se van a mejorar o a eliminar los pasos a 
nivel existentes en el concello de Betanzos (A Coruña)? 
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¿Qué medidas de seguridad se van a llevar a cabo en 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo se van a mejorar o a eliminar los pasos a nivel 
existentes en el concello de Miño (A Coruña)? ¿Qué 
medidas de seguridad se van a llevar a cabo en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ocupación del polígono de 
Sepes, en Teixeiro (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dispone el Ministerio de Medio Ambiente de algún 
plan para la regeneración de playas en la provincia de A 
Coruña? ¿Cómo se van a llevar a cabo por la Dirección 
General de Costas las mismas en 2005? ¿Disponen del 
preceptivo informe de impacto ambiental previo todas 
y cada una de estas actuaciones a desarrollar en la costa 
de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué soluciones tiene previsto el Ministerio de 
Medio Ambiente y su demarcación de costas para dar 
estabilidad al arenal de la playa de Miño (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto desarrollar el Gobierno 
para evitar los daños potenciales que reiteradamente se 
producen por el desbordamiento del río Mendo en 
Betanzos (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto desarrollar el Gobierno 
para evitar los daños potenciales que reiteradamente se 
producen por el desbordamiento del río Mandeo en 
Betanzos (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones maneja el Gobierno para la supre-
sión del peaje de la autopista A-9 entre A Barcala y A 
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones tiene previsto llevar a cabo el Gobier-
no en el río Mero a lo largo de 2005 para evitar los 
daños de  posibles inundaciones en viviendas y las pro-

piedades colindantes en el Ayuntamiento de Cambre (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones dentro del plan integral de calidad 
integral 2000-2006 va a llevar a cabo en la provincia de 
A Coruña en programa de calidad de destinos turísticos 
del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está prevista la creación de algún nuevo centro de 
inserción social en A Coruña a lo largo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno alguna mejora en los 
accesos viarios de la ciudad de A Coruña en los presu-
puestos de 2005? En caso afirmativo, ¿cuál es la cuan-
tía? ¿Cuáles las acciones que llevará a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué trámite se encuentra la ejecución del plan 
director del aeropuerto de Alvedro (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación y para cuándo se prevé la 
ampliación de la pista de rodadura en el aeropuerto de 
Alvedro (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto llevar a cabo el Gobier-
no para evitar los retrasos y desvíos que sufren los via-
jeros de A Coruña y el área metropolitana que utilizan 
el aeropuerto de Alvedro (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno finalizar las 
obras del complejo hospitalario Juan Canalejo de A 
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión llevada a cabo en el com-
plejo hospitalario Juan Canalejo de A Coruña en los 
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años 2001, 2002, 2003 y 2004? ¿Y cuál la presupuesta-
da para el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto llevar a cabo el Gobier-
no en la señalización y en el trazado de la carretera 
N-550 a su paso por Alvedro, Culleredo, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las medidas a desarrollar por el Gobier-
no para solucionar las deficiencias de trazado, seguri-
dad vial y señalización existentes en la carretera N- 550 
a su paso por Vilaboa, Culleredo, A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de salud de la población reclusa 
,así como las medidas para mejorarlo que están previs-
tas para el complejo penitenciario de Teixeiro (A Coru-
ña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo está prevista la finalización de las 
obras de acceso A Coruña por el Parque de Eirís? ¿Cuál 
es la dotación presupuestaria de las mismas para 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto llevar a cabo la Direc-
ción General de carreteras para solucionar las deficien-
cias en la carretera N-651, en Souto, concello de Pader-
ne (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones se instrumentarán en 2005 para la 
mejora del servicio de Correos en Oleiros (A Coru-
ña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los nuevos tramos urbanos de las carre-
teras nacionales en la provincia de A Coruña desarro-
lladas en 2004y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe alguna previsión acerca de la construcción 
de nuevos accesos desde la autopista A-9 a los munici-
pios de Cerceda, Carral, Mesia, Abegondo y Oza dos 

Ríos? En caso afirmativo, ¿cuál es la previsión para la 
realización de dichas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está previsto llevar a cabo la construcción del 
paseo marítimo de Gandario, en Bergondo (A Coru-
ña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación de la tramitación del proyecto 
de recuperación del litoral y de construcción del paseo 
marítimo de O Pedrido, Bergondo (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué financiación tiene prevista en 2005 el Ministe-
rio de Medio Ambiente para la recuperación ambiental 
del sistema natural de Razo y Baldaio, en Carballo (A 
Coruña)? ¿Y cuál es la previsión para actuar en dicho 
sistema natural por parte de la Dirección General de 
Costas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en A Pobra do 
Caramiñal (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Ribeira (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Serra de 
Outes (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Rianxo (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Boiro (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

148

184/029810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Muros (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Noia (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Carnota (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Cee (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Corcubión 
(A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Fisterra (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el Ministe-
rio de Medio Ambiente en 2005 en Carballo (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Malpica (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el Minis-
terio de Medio Ambiente en 2005 en Laxe (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el Ministe-
rio de Medio Ambiente en 2005 en Ponteceso (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Cabana de 
Bergantiños (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el Minis-
terio de Medio Ambiente en 2005 en Muxia (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Camariñas 
(A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Arteixo (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Oleiros (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Sada (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Bergondo 
(A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Betanzos (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Miño (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Pontedeume 
(A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Ares (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Mugardos 
(A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Narón (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Ferrol (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Cariño (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Cerdido (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Cedeira (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Ortigueira 
(A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en 2005 en Mañón (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el gasto público en educación en España 
en términos de PIB en 2004? ¿Y cuál su relación con la 
media europea, así como las previsiones de incremento 
del mismo para el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

A juicio del Ministerio de Fomento, ¿cuáles son los 
tramos más conflictivos y qué mejoras de seguridad se 
proponen para 2005 en la carretera N-634, en la provin-
cia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué impacto tienen las modificaciones metodoló-
gicas introducidas en la encuesta de población activa 
sobre paro, ocupación, tasa de actividad en España y 

Galicia en el primer trimestre de 2005 y cuál sería el 
nivel que alcanzarían las variables anteriores en el caso 
de que esta reforma no se hubiera llevado a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué lugares de la provincia de A Coruña forman 
parte de la Red Natura 2000? ¿Existen a lo largo de 
2005 algunas acciones previstas para desarrollar en 
éstos? ¿Cuáles son?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene Renfe previsto crear algún corredor verde en 
la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los planes que está previsto desarrollar 
para mejorar la accesibilidad y la utilización del Archi-
vo General de la Zona Marítima del Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras tiene previsto llevar a cabo el Ministerio 
de Fomento en la provincia de A Coruña entre 2005 y 
2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué incidencia tienen en la economía gallega los 
procesos de deslocalización y restructuración producti-
va que se están llevando a cabo en algunos sectores 
económicos, especialmente en el textil, y cómo puede 
afectarle esto a la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado se encuentra el proyecto de rehabili-
tación de la fachada marítima de Muros (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué incidencia tiene y cuál es la situación actual 
que la normativa de la construcción sismorresistente 
tiene en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de los pagos en concepto de 
indemnizaciones como consecuencia de los daños cau-
sados por el «Prestige»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones y la financiación con 
qué para 2005 va a contar la segunda fase del puerto 
exterior de Canelitas (Ferrol)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución y cuáles las previ-
siones con que actúa el Ministerio de Fomento en las 
obras de los accesos al puerto exterior de Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe alguna propuesta para la declaración de 
reserva marítima en el cabo de Corrubedo, Ribeira (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de desarrollo y plazo existen para 
la ejecución de los planes directores de los aeropuertos 
de Alvedro (A Coruña) y Labacolla (Santiago de Com-
postela)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas para evitar la alta siniestralidad en la 
carretera N-551 a su paso por Campolongo (A Coruña) 
tiene previsto llevar a cabo el Ministerio de Fomento en 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Dispone el Ministerio de Fomento de algún plan 
que sirva para garantizar y mejorar la seguridad vial en 
la carreteras nacionales a su paso por la provincia de A 
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Coruña? Caso de disponer del mismo, ¿cuáles son las 
acciones más importantes que se van a llevar a cabo en 
2005 y dónde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas se han llevado a cabo en la carretera 
N-634 a su paso por el Ayuntamiento de O Pino (A 
Coruña) durante 2004 y cuáles son las que se piensan 
implementar en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar en la 
provincia de A Coruña el programa de incentivos regio-
nales para la localización? ¿Cuál es el importe de cada 
una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas se han tomado para reducir los deno-
minados puntos negros de la red viaria estatal de A 
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones y cuáles son las iniciativas en mate-
ria de autovías que piensa desarrollar el Ministerio de 
Fomento en la Comunidad Autónoma de Galicia en 
2005 y en años sucesivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas y cuáles son las licitaciones en las obras 
de la Alta Velocidad Ferroviaria que se han llevado a 
cabo a partir de abril de 2004 en la Comunidad Autóno-
ma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/029862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución de las inversiones 
consolidadas del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales en los Presupuestos del Estado del ejercicio 
2004? ¿Cuál es el nivel que alcanzan dichas inversiones 
en 2005 para la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las medidas de protección ambiental 
que en 2005 se van a llevar a cabo en el complejo de 
Humadales de Corrubedo, en Ribeira (A Coruña)? 
¿Cuál es el presupuesto de estas acciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué construcciones de la entidad pública empresa-
rial Correos y Telégrafos tienen previsto llevarse a cabo 
en A Coruña para el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras están pendientes de ejecutar y cuál es el 
presupuesto dentro del plan 1998-2005 de la minería y del 
carbón y desarrollo alternativo de las comarcas mineras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución de las obras en el 
Teatro Jofre, en Ferrol (A Coruña), y las inversiones 
previstas para el mismo en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué participación tiene el Ministerio de Educación 
en la restauración del Monasterio de Roncero (A Coru-
ña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de conservación tiene previsto 
desarrollar el Ministerio de Fomento en la provincia de 
A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual del edificio de la antigua 
ayudantía de marina de A Pobra do Caramiñal (A Coru-
ña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión para la creación de una nueva 
estación de mercancías en Santiago de Compostela (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
desarrollar algún tipo de acción en la ensenada de 
Cuiña, en Ortigeira (A Coruña), a lo largo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de usuarios de Renfe en Galicia 
en los años 2002, 2003 y 2004, tanto en largo recorrido 
como en cercanías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

159

184/029873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está prevista la construcción de alguna variante del 
trazado actual de la carretera N-550 a su paso por 
Padrón (A Coruña)? En caso afirmativo, ¿qué presu-
puesto estimado requeriría tal propuesta y cuál sería su 
plazo de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos medioambientales tiene previsto 
llevar a cabo el Ministerio de Medio Ambiente en todos 
y cada uno de los municipios de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación medioambiental de las rías de 
la provincia de A Coruña y qué actuaciones tiene pre-
visto llevar a cabo el Ministerio para mejorarlas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones está previsto llevar a cabo gracias 
al programa operativo local en A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos existen en la provincia de A Coruña 
para la regeneración de la desembocadura de los dis-
tintos ríos de la provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

160

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué aportación de Fondos Europeos tiene el pro-
yecto del puerto de Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones, perspectivas y evolución presen-
tan las actuaciones en los puertos de interés general de 
la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué evolución presenta el mercado de trabajo en la 
Comunidad Autónoma de Galicia según la encuesta de 
población activa y qué resultados tiene la misma para 
Galicia en relación con España en el primer trimestre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el nivel de ejecución y cuáles las previsio-
nes del proyecto de la Dirección General de Bellas 
Artes y Bienes Culturales en la Catedral de Santiago de 
Compostela (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En su comparecencia en el Congreso de los Diputa-
dos en octubre pasado, el Director General de Tráfico 
manifestó conocer la problemática existente en la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil. Dijo saber 
que, para aumentar la plantilla y evitar que los compo-
nentes de la misma buscaran especialidades más atrac-
tivas, se estaba negociando un crecimiento sensible de 
la productividad.

Hoy estamos asistiendo a una crispación sin prece-
dentes en la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil. 
La prensa denomina a esta crispación como «huelga de 
bolis caídos», con un descenso en la actividad sancio-
nadora en los tres primeros meses del año impresionan-
te. De la especialidad de tráfico se siguen marchando 
sus componentes a otras especialidades más atractivas. 
A la Asociación Unificada de Guardias Civiles les dice 
que en 2005 estará disponible esa partida presupuesta-
ria destinada a productividad. Al Director General de la 
Guardia Civil, en carta de 1 de febrero, le informa de 
que la propuesta del aumento de productividad fue des-
estimada por estar fuera de plazo presupuestario.

¿Qué información tiene el Gobierno acerca de la 
partida presupuestaria destinada a productividad com-
prometida con la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil para el año 2005?

¿Es cierto lo manifestado por el Director General de 
Tráfico en la citada comparecencia ante el Congreso 
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de los Diputados acerca de partida presupuestaria desti-
nada a productividad para la Agrupación de Tráfico de 
la Guardia Civil durante el año 2005?

En caso de respuesta afirmativa:

¿Tienen información concreta la propia Guardia 
Civil y la Agrupación de Tráfico sobre esta partida pre-
supuestaria, su cuantía y plazos de ejecución?

¿Cuándo se va a hacer efectiva la referida dotación 
presupuestaria?

¿A cuánto asciende la cuantía prevista para la referi-
da partida presupuestaria?

¿Cómo van ustedes a aumentar la plantilla de la 
Agrupación de Tráfico en 3.000 agentes si se están 
marchando los existentes y destinando forzosos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué actuaciones tiene previstas en la provincia de 
Castelló la Sociedad Estatal de Aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S. A. (Acuamed), dependiente del 
Ministerio de Medio Ambiente?

¿Tiene prevista la construcción de alguna planta 
desaladora?

¿Contempla la construcción de alguna planta desa-
ladora en las localidades de Cabanes y/o Oropesa?

En caso afirmativo:

¿Qué características técnicas tendrá la misma?
¿Cuál será la participación económica del Estado, y 

de las demás administraciones?
¿Qué ha motivado la elección de esta ubicación?
¿Ha tenido algún tipo de contacto o petición por 

parte de la Diputación Provincial de Castelló?
¿Qué relación tienen la construcción de una urbani-

zación de más de 16 millones de metros cuadrados, 
varios campos de golf y un parque temático en esta 
misma zona con la construcción de esta desaladora?

¿Qué evaluación de impacto ambiental contempla el 
Gobierno para esta desaladora?

¿Qué impacto tendrían la planta y, sobre todo, los 
vertidos de salmuera en las praderas de posidonia del 
litoral castellonense?

¿Va a impulsar el Gobierno la construcción de desa-
ladores en todos aquellos puntos del litoral valenciano 

donde esté prevista la construcción de grandes urbani-
zaciones?

¿Qué otras medidas hídricas contempla el Gobierno 
para las comarcas castellonenses?

El agua desalada, ¿está prevista para proyectos 
urbanísticos, abastecimiento humano asentado o para el 
uso agrícola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Parece ser que se ha aprobado o se va a aprobar en 
breve el nuevo Plan de Infraestructuras de la Comuni-
dad Valenciana. En La Safor últimamente se ha reabier-
to el debate sobre la posibilidad de construir un tercer 
carril en la autopista A-7 y liberar total o parcialmente 
el peaje en la misma en La Safor y La Marina Alta. De 
no realizarse esta liberación del peaje, la opción que 
contempla el nuevo Plan de Infraestructuras es cons-
truir rondas y variantes de carreteras, en muchos casos 
paralelas a la A-7, lo que en unas comarcas densamente 
pobladas como éstas supone destruir gran parte del 
escaso patrimonio agrícola que va quedando.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Tiene prevista el Ministerio de Fomento la liberali-
zación parcial del peaje de la autopista A-7 en La Safor 
y La Marina Alta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/029885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula la siguiente pre-
gunta, dirigida al Gobierno, para su respuesta escrita.

El pasado 13 de mayo se publicó en el Boletín Ofi-
cial del Estado (BOE) una Orden Ministerial por la que 
se declara la «insuficiencia de medios» de la Interven-
ción General de la Administración del Estado (IGAE) 
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para ejecutar las tareas que, como órgano interno de 
control de la Administración, tiene asignadas, y que se 
concretan anualmente en el Plan de Auditorías para 
cada ejercicio.

La Ley General Presupuestaria contiene una previ-
sión, en la disposición adicional segunda, que abre la 
posibilidad de recabar la colaboración de firmas priva-
das de auditoría en caso de «insuficiencia de medios 
propios disponibles», insuficiencia que ha de ser decla-
rada mediante Orden Ministerial, y que ha sido declara-
da para el Plan de Auditorías correspondiente al año 
2005.

Esta declaración, de carácter genérico, se enfrenta a 
algunos hechos y procesos que la hacen difícilmente 
comprensible. Por un lado, el número de efectivos con 
los que cuenta dicho órgano administrativo de control, 
más de 1.250 técnicos cualificados y reconocidos como 
auditores, según los criterios del Instituto de Contabili-
dad y Auditoría de Cuentas (órgano que regula los cri-
terios de acceso a la profesión de auditor), y cuya for-
mación y experiencia en este campo es reconocida por 
el Instituto antes reseñado mediante la admisión, previa 
solicitud, en su registro de auditores, y, por otro lado, la 
progresiva reducción de la Administración General del 
Estado —como consecuencia del proceso de transfe-
rencias a las Comunidades Autónomas y la reducción 
del sector público empresarial sometido a control— 
debida tanto al proceso de privatizaciones como a la 
creación de formas jurídicas para las entidades públicas 
que aligeran dicho control.

A este doble fenómeno, volumen de personal asig-
nado a tareas de control y disminución del ámbito de 
control efectivo de la Intervención General de la Admi-
nistración del Estado, quizá habría que añadir un terce-
ro, concretado en la elevada conflictividad que se 
observa en el órgano de control, ya que, existiendo dos 
cuerpos de funcionarios con tareas de auditoría, el de 
Interventores y Auditores del Estado (250 efectivos, 
de los que más de 150 se dedican a tareas directivas) y 
el de Técnicos de Auditoría y Contabilidad (1.000 efec-
tivos dedicados exclusivamente a tareas técnicas), se 
percibe en los últimos años un proceso por el que los 
primeros reafirman sus competencias, que pretenden 
sean exclusivas, en materia de auditoría, en detrimento 
de los segundos. Quizá en esta cuestión se encuentre la 
clave de la «insuficiencia de medios» que se declara, ya 
que Interventores y Auditores del Estado representan 
menos del 20% del total de técnicos asignados al órga-
no de control, y muchos de ellos en tareas directivas, 
por lo que es fácil concluir que, si lo que se pretende es 
reafirmar competencias exclusivas como auditores 
públicos a los primeros en detrimento de los segundos, 
el resultado sea una palmaria insuficiencia de medios.

Por último, una referencia al Código del Buen 
Gobierno, recientemente aprobado y publicado, se hace 
necesaria, especialmente cuando dispone que «la adop-
ción de decisiones perseguirá siempre la satisfacción de 
los intereses generales de los ciudadanos y se funda-

mentará en consideraciones objetivas orientadas al 
interés común, al margen de cualquier otro factor que 
exprese posiciones personales, familiares, corporativas, 
clientelares o cualesquiera otras que puedan colisionar 
con este principio». Conforme a esta declaración de 
«Principios éticos» que deben regir la toma de decisio-
nes en la Administración, la «insuficiencia de medios» 
alegada sin motivación concreta como justificación de 
la contratación de empresas privadas de auditorías para 
la realización de auditorías de carácter público requeri-
ría una mayor justificación, la acreditación en detalle 
de dicha insuficiencia que no deje sombra de duda, ya 
que, en último término, las consecuencias son tanto el 
incremento del gasto público como la ejecución de fun-
ciones propiamente públicas por el sector privado.

Según el Gobierno, ¿cuáles son las razones que, año 
tras año, llevan a la IGAE a esa declaración de «insufi-
ciencia de medios» para la realización de las audito-
rías?

 ¿Cuál es el incremento del gasto público que supo-
ne la ejecución de auditorías en entidades públicas por 
firmas privadas?

 ¿Por qué no se ha planificado acorde con dichos 
efectivos personales o, alternativamente, adaptado su 
dimensión a los objetivos a cubrir, considerando que 
son previsibles mediante el Plan Anual de Auditorías, 
que es aprobado por la propia IGAE?

 ¿Cómo es posible que, con el crecimiento de 
medios personales asignados a tareas de control, cuyo 
número se aproxima a 1.250 entre Interventores y Téc-
nicos, sigan siendo insuficientes dichos medios perso-
nales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/029886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a tramo de alta velocidad del 
Eixo Atlántico Vigo-Porto.

El día 4 de mayo, el Ministro de Obras Públicas, 
Transportes y Comunicaciones de Portugal y la Minis-
tra de Fomento mantuvieron una reunión en la que 
ambos ministros confirmaron el cumplimiento de los 
objetivos incluidos en los Acuerdos de Figueira da Foz 
y Santiago de Compostela referidos a las siguientes 
líneas de alta velocidad: Vigo-Porto (2009), Aveiro -
Salamanca (2015), Faro-Huelva (2018) y Lisboa-
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Madrid (2010). Según parece, la Ministra de Fomento 
solicitó un impulso de la línea Vigo-Porto a la vista del 
«alto nivel de ejecución en que se encuentra la línea en 
España».

¿Cuáles serán las características de la línea Vigo-
Porto?

¿Servirá para tráfico mixto en cada país?
¿Será de ancho UIC o ibérico, igual que el resto del 

Eixo Atlántico?
¿Quándo piensa el Ministerio que se podrán licitar 

los proyectos y cuándo podrán comenzar las obras en 
territorio gallego?

¿Se piensa planificar y ejecutar de tal manera que el 
tramo gallego entre en funcionamiento en el 2009?

¿Cuál es el grado de compromiso adquirido por Por-
tugal para ejecutar las obras del itinerario en su territo-
rio?

¿Qué solución se le piensa dar a la salida sur de 
Vigo?

¿Cuál es el coste del tramo Vigo-frontera portugue-
sa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/029887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a permisos para 
plataformas de medidas en dominio público y posible 
instalación de parques eólicos «offshore» en las costas 
gallegas.

En respuesta a este diputado, de 9 de febrero de 
2005, el Gobierno informa de que «no se ha resuelto el 
expediente de autorización temporal para ocupación de 
dominio público con plataforma de medida de paráme-
tros medioambientales frente a la playa de Baldaio». 
Este tipo de plataformas son un paso previo para la ins-
talación de parques eólicos «offshore».

En el caso de Baldaio, se mostraron desfavorables, 
durante el período de información publica, todos los 
ayuntamientos afectados y la Consellería de Pesca. 
Curiosamente, se mostraron a favor la Capitanía Marí-
tima de A Coruña y la Autoridad Portuaria de A Coru-
ña, aunque con condiciones de balizamiento.

Finalmente, se dice que «el Ministerio de Medio 
Ambiente está teniendo en cuenta todas las característi-
cas medioambientales, pesquero-marisqueras y turísti-
cas».

Según parece, existen más proyectos de parques 
eólicos «offshore» en la costa de Galicia.

¿Va a conceder el Ministerio de Medio Ambiente la 
autorización temporal para ocupación de dominio 
público con plataforma de medida de parámetros 
ambientales frente a la playa de Baldaio, a la luz de las 
opiniones desfavorables de todos los ayuntamientos 
afectados, de la Consellería de Pesca, de las Cofradías 
de Pescadores y de las asociaciones y grupos ecologis-
tas?

En todo caso, ¿no cree el Ministerio que la instala-
ción de parques eólicos «offshore» en zonas de domi-
nio público, de importancia pesquera, marisquera, 
turística y ecológica, representa una grave afectación, 
por lo que no debe ser admitida?

¿Cuántas peticiones existen de plataformas de 
medidas en la costa gallega para la posterior instalación 
de parques eólicos «offshore»?

¿En qué situación se encuentra su tramitación y cuál 
fue la posición de los ayuntamientos afectados, de la 
Consellería de Pesca y de los grupos ecologistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/029888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana de Cata-
lunya, recaba para el mejor cumplimiento de sus fun-
ciones parlamentarias.

¿Qué cantidad real de producción anual se ha consi-
derado (capacidad de producción por utilización media 
de la capacidad), para cada sector en cada Comunidad 
Autónoma, para estimar las concesiones de derechos de 
emisión en el actual Plan Nacional de Asignaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 24 de mayo de 2005.

184/029889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

164

vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Cuántas autorizaciones de comercialización de 
Organismos Modificados Genéticamente restan pen-
dientes de adaptarse a la Ley 9/2003, de 25 de abril, en 
cada Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/029890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

En el anejo II del nuevo convenio de colaboración 
entre el Ministerio de Fomento y el Govern de les Illes 
Balears en materia de carreteras, ¿tiene previsto el 
Gobierno incluir proyectos del convenio anterior, que 
fue incumplido por el Govern del les Illes Balears y 
denunciado por el actual Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/029891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

En relación con el convenio de colaboración entre el 
Ministerio de Fomento y el Govern de les Illes Balears 
en materia de carreteras, ¿tiene prevista el Gobierno la 
construcción de vías de gran capacidad en las actuacio-
nes relativas a «accesos y variantes a Palma», «Nuevo 
acceso aeropuerto (40-IB-3060)» de Eivissa y «desdo-
blamiento Eivissa-Sant Antoni»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/029892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Se sigue permitiendo el uso de bromuro de metilo 
(BrMe) como pesticida? ¿Qué niveles de consumo 
tiene respecto al año 1991, y en qué cultivos se está 
utilizando y con qué justificación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/029893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Se mantienen cultivos, con fines a la comercializa-
ción, de Organismos Modificados Genéticamente que 
contienen genes marcadores de resistencia a los anti-
bióticos que pueden tener efectos negativos para la 
salud humana y el medio ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/029894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué cultivos, de actividades de liberación volunta-
ria, de Organismos Modificados Genéticamente que 
contienen genes marcadores de resistencia a los anti-
bióticos que pueden tener efectos negativos para la 
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salud humana y el medio ambiente se mantienen en las 
Comunidades Autónomas de Cataluña, Valencia e Illes 
Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/029895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, diputado del 
Grupo Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula pregunta por escrito relativa al acoso moral (mob-
bing) que viene sufriendo una trabajadora y a las medidas 
que el Gobierno, en el ámbito de sus competencias en 
materia de Seguridad Social e Inspección de Trabajo, está 
dispuesto a adoptar para resolver tal situación.

DRCP, personal laboral al servicio de la Administra-
ción gallega, que presta sus servicios en la Oficina de 
Empleo sita en la praza Rafael Dieste s/n de A Coruña, 
categoría 1 - 1V, en el servicio de ofertas de empleo y de 
formación, viene siendo objeto de una acoso moral con-
tinuado, comúnmente conocido como mobbing, desde 
que la Sección Tercera de la AP de Pontevedra, en junio 
de 2002, confirmase que ella era la única autora de la 
obra «Organización y Servicios de un Centro de Acogida 
a Refugiados (CAR)», que, sin embargo, figura a nom-
bre de antiguos responsables del IMSERSO, y desde 
que, además, denunciase diversas irregularidades (tales 
como la introducción de parámetros parciales para obte-
ner los perfiles deseados en la selección de candidatos 
para cubrir ofertas de empleo presentadas por determina-
dos ayuntamientos y empresas) en el funcionamiento del 
servicio.

Situación de mobbing constatada en diversos infor-
mes médicos y que motivan que, en la actualidad, 
DRCP se encuentre de baja y sometida a tratamiento 
médico y farmacológico.

Esta trabajadora ha sido insultada por el Director de 
la Oficina, se le ha retirado el teléfono y la mampara 
divisoria de su mesa de trabajo, se le han revisado y 
vaciado los cajones de la misma aprovechando una 
baja, se le ha denegado carga de trabajo y, finalmente, 
lejos de contestar a su solicitud de adscripción temporal 
a otro centro, la administración para la que trabaja for-
mula propuesta de invalidez laboral total que ha de ser 
valorada por el EVI del INSS de A Coruña el próximo 
20 de mayo de 2005.

A la vista de estos hechos, y dado que el Gobierno 
no ha promovido iniciativa o reforma legal alguna para 
la efectiva protección de las víctimas de acoso moral en 
el trabajo o mobbing, se formulan las siguientes cues-
tiones:

¿Considera el Gobierno adecuado que las víctimas 
de mobbing sean declaradas inválidas para el trabajo?

¿Acaso no supondría tal declaración cerrar el círcu-
lo del acoso y dejando desprotegida a la víctima?

[…]

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 

Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 24 de mayo de 2005.

184/029896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las previsiones sobre 
la corrección del trazado en el punto kilométrico 202 de 
la A-7.

¿Qué actuaciones se han realizado para la correc-
ción del trazado de la actual curva existente en el punto 
kilométrico 202 de la A-7 en la Cala de Mijas (Málaga) 
y qué valoración se hace al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel Here-
dia, José Andrés Torres Mora, Remedios Martel 
Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso.

184/029897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán y doña Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.
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¿Qué actuaciones, inversiones, convenios y otras 
acciones ha desarrollado, impulsado o concertado el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación en la 
Comunidad Autónoma de La Rioja entre los meses de 
abril de 2004 y abril de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo de 
2005.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios Elías 
Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista en el Congreso.

184/029898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presentan la siguiente pregunta 
para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo va a beneficiar a Málaga el Plan de Seguri-
dad en Pasos a Nivel, recientemente presentado por el 
Ministerio de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista en el Congreso.

184/029899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de pensionistas que residen en la 
provincia de Salamanca? Desglosado por municipios y 
sexo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista en el Congreso.

184/029900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Huertas Vicente, Diputado por 
Gipuzkoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Ministerio de Defensa que las actua-
les instalaciones de los Cuarteles de Loyola, en la ciu-
dad de Donostia-San Sebastián, están o pueden estar en 
un futuro inmediato a pleno rendimiento, o, por el con-
trario, se encuentran infrautilizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Manuel Huertas Vicente, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista en el Congreso.

184/029901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Huertas Vicente, Diputado por 
Gipuzkoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

 ¿Cuál es la dotación militar (Jefes, Oficiales, Sub-
oficiales y Tropa) que tiene destino actualmente en los 
Cuarteles de Loyola de Donostia-San Sebastián?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Manuel Huertas Vicente, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista en el Congreso.

184/029902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Huertas Vicente, Diputado por Gipuzkoa, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.
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¿Cuáles son los factores que intervienen para consi-
derar los Cuarteles de Loyola, en la ciudad de Donos-
tia-San Sebastián, como de interés estratégico para la 
Defensa Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Manuel Huertas Vicente, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista en el Congreso.

184/029903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por 
Almería, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al Parque de Innova-
ción y Tecnología de Almería (PITA).

Según noticia recogida en los medios de comunica-
ción locales, el Ministerio de Asuntos Exteriores ha 
vuelto a convocar a representantes de la Junta de Anda-
lucía y del Ayuntamiento de Almería para el próximo 
día 12 de mayo con objeto de aclarar la situación admi-
nistrativa en la que se encuentran los proyectos para las 
obras del futuro Parque de Innovación y Tecnología de 
Almería. La anterior reunión sobre el mismo tema tuvo 
lugar el pasado 25 de abril.

¿Qué información ha ofrecido el Gobierno hasta la 
fecha a los representantes de la Junta de Andalucía y 
del Ayuntamiento de Almería en relación al PITA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista en el Congreso.

184/029904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 

la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es la relación de Proyectos no incluidos en el 
Anexo II del Plan Hidrológico Nacional que afectan a 
la provincia de Málaga para los que se ha solicitado o 
se va a solicitar próximamente financiación a la Unión 
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia, Ana Fuentes 
Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis Tomás 
García y Remedios Martel Gómez, Diputados.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista en el Congreso.

184/029905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel 
Ángel Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Gobierno 
en el Parador de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista en el Congreso.

184/029906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán y doña Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones, inversiones, convenios y otras 
acciones ha desarrollado, impulsado o concertado el 
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Ministerio de Justicia en la Comunidad Autónoma de La 
Rioja entre los meses de abril de 2004 y abril de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.——Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista en el Con-
greso.

184/029907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión en relación con la entrada en 
funcionamiento de la Sección 4.ª de la Audiencia Pro-
vincial de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Álex Sáez Jubero, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso.

184/029908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a políticas de sensibi-
lización frente a opciones sexuales diferentes.

¿Qué políticas piensa desarrollar el Gobierno en 
materia de sensibilización de la juventud española para 
facilitar la normalización social de las opciones sexua-
les diferentes de la mayoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Luis Tomás García y María Isabel Fuen-
tes González, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista en el Con-
greso.

184/029909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las nuevas formas de 
familia de la sociedad actual

¿Qué información tiene el Gobierno acerca de la 
opinión de los jóvenes españoles sobre las nuevas for-
mas de familia de la sociedad actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Luis Tomás García y María Isabel Fuen-
tes González, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista en el Con-
greso.

184/029910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las oleadas del Son-
deo sobre la Juventud Española del INJUVE

¿Cree el Gobierno que es conveniente incluir en las 
oleadas del «Sondeo sobre la Juventud Española», que 
viene realizando el INJUVE, cuestiones relacionadas 
con las actitudes de los jóvenes ante las diferentes for-
mas de vivir la sexualidad en nuestra sociedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Luis Tomás García y María Isabel Fuen-
tes González, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista en el Con-
greso.
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184/029911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, y 
doña María Isabel Fuentes González, Diputada por 
Cádiz, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a recursos en el perío-
do 2000-2004 destinados a programas desarrollados 
por Asociaciones y Colectivos GLBT

¿Qué recursos correspondientes a las áreas vincu-
ladas a las políticas de igualdad se destinaron en el 
período 2000-2004 a programas desarrollados por 
Asociaciones y Colectivos GLBT (Gays, Lesbianas, 
Bisexuales y Transexuales)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2005.—Luis Tomás García y María Isabel Fuen-
tes González, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista en el Con-
greso.

184/029912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de denuncias instruidas por 
la Policía Nacional contra establecimientos por venta de 
alcohol a menores durante los últimos cuatro años? Des-
glosado por Comunidades Autónomas y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista en el Congreso.

184/029913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas sanciones han sido impuestas a estableci-
mientos por la venta de alcohol a menores desde 1996 
hasta el primer trimestre de 2004, así como el importe 
de las mismas? Desglosado por Comunidades Autóno-
mas y provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista en el Congreso.

184/029914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cómo va a beneficiar a las mujeres víctimas de 
malos tratos de la provincia de Málaga el acuerdo 
alcanzado por el Ministerio del Interior, Trabajo y 
Asuntos Sociales y Justicia para impulsar la teleasis-
tencia por GPS para víctimas de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista en el Congreso.

184/029915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la plantilla actual de examinadores de tráfi-
co en la Jefatura Provincial de Tráfico de Cádiz? ¿Y en 
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la de Algeciras? ¿Han sido cubiertas las vacantes pen-
dientes en una y otra Jefatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista en el Congreso.

184/029916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿Cuántos inmigrantes han sido regularizados en la 
provincia de Málaga desde comienzos de año hasta la 
fecha? Desglosado, si es posible, por nacionalidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana María 
Fuentes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Diputa-
dos.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista en el Congreso.

184/029917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos inmigrantes han sido regularizados en la 
provincia de Salamanca entre los años 1996 y 2003? 
Desglosado por anualidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista en el Congreso.

184/029918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Un porcentaje importante de las muertes que se pro-
ducen en este país por accidentes de tráfico está rela-
cionado con el consumo de alcohol. De los accidentes 
producidos en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León en la última legislatura:

1. ¿En cuántos accidentes de tráfico se ha detecta-
do la presencia de alcohol?

2. ¿Cuántas sanciones se han efectuado a conduc-
tores por alcoholemia superior a las tasas permitidas?

3. ¿Cuáles son los tramos de edad?

Desglosado por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista en el Congreso.

184/029919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación:

Un porcentaje importante de las muertes que se pro-
ducen en España por accidentes de tráfico está relacio-
nado con el consumo de alcohol.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuántos delitos por conducción temeraria bajo la 
influencia de alcohol o drogas se han registrado en la 
provincia de Salamanca en la última legislatura? Des-
glosado por meses.

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista en el Congreso.
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184/029920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán y doña Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones, inversiones, convenios y otras 
acciones ha desarrollado, impulsado o concertado el 
Ministerio de Sanidad y Consumo en la Comunidad 
Autónoma de La Rioja entre los meses de abril de 2004 
y abril de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2005.—Ángel Martínez Sanjuán y Remedios 
Elías Cordón, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista en el Con-
greso.

184/029921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
inscritas como demandantes de empleo en la provincia 
de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista en el Congreso.

184/029923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Tiene Fomento conocimiento de las posibles irre-
gularidades que se han llevado a cabo en las obras de 
urbanización de las aceras ejecutadas por el Ayunta-
miento aragonés de La Almunia de Doña Godina en la 
travesía N-IIa, a su paso por esta localidad, y que han 
supuesto la pérdida de casi dos metros de calzada en 
esta vía, cuando la autorización concedida por la Direc-
ción de Carreteras de la Demarcación de Aragón espe-
cificaba en la prescripción 5.5: «…en cuanto al trazado 
en planta, éste no sufre ninguna modificación». De ser 
así, ¿qué medidas piensan llevarse a cabo? ¿Y qué res-
ponsabilidades se le deben exigir al responsable o res-
ponsables de las citadas obras, que, en lugar de mejorar 
la vida de los vecinos de La Almunia, la dificultan, ya 
que estamos hablando de una de las arterias principales 
del municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/029924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre los trayec-
tos ferroviarios que se podrían beneficiar en el Estado 
español de los programas NEW Opera, que ya han sido 
presentados por European Freight Logistic and Leader 
Forum y la Union of the European Railway Industries, 
que está financiado por la Comisión Europea bajo el 
sexto programa Marco?, ¿con qué cantidad de inver-
sión?, ¿en qué plazo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/029925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas:
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¿Tiene conocimiento el Gobierno de la cantidad que 
le correspondería al Ayuntamiento de Calatayud en el 
reparto del Fondo de Apoyo a la Acogida e Integración 
de Inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/029926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas:

El Reino de España perderá en los próximos años 
cerca del 45% de los fondos estructurales y de cohesión 
que en la actualidad se perciben de la Unión Europea. 
La Comisión Europea ha propuesto que los países 
miembros aporten el 1,14% del PIB estatal para el 
período 2007-2013, aunque existen Estados que preten-
den que se aporte unicamente el 1% del PIB de cada 
uno de los Estados miembros para conformar el presu-
puesto comunitario.

Aragón, que nunca ha sido Objetivo 1, puede ver 
amenazada la recepción de fondos europeos, pues tales 
medidas afectarían a las Comunidades Autónomas que 
son, en la actualidad, Objetivo 2 (o en futura denomina-
ción de Competitividad y Empleo), como lo es Aragón, 
ya que recibirían menos fondos para la política de 
cohesión.

¿Qué medidas ha tomado o piensa tomar o qué ini-
ciativas ha tomado o tomará el Gobierno del Reino de 
España para paliar esta situación, que afecta a diversas 
Comuniades Autónomas (entre ellas Aragón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/029927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista) formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Cuáles son las razones técnicas para que los trenes 
que circulan por la vía férrea convencional Madrid-
Zaragoza, en el tramo que discurre por el término 
municipal de Lumpiaque, concretamente en la zona 
que cruza la carretera autonómica A-122 y que es recto, 
circulen a una velocidad de unos 200 km/hora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputa-
do.

184/029928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Josep Andreu i Domingo, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

¿Por qué, aun existiendo el compromiso del señor 
Víctor Morlán de que durante la legislatura se daría una 
actitud de diálogo y talante, el Ayuntamiento de la 
Secuita solicitó copia del documento público (pues fue 
ya licitado el mes de diciembre de 2004 ) «Proyecto de 
la Estación de TGV del Camp de Tarragona» el día 16 
de febrero de 2005 y reiteró la petición el día 19 de 
abril de 2005, y siguen sin haber recibido respuesta 
alguna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Josep Andreu i Domingo, Diputado.

184/029929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Ha acordado el Gobierno con el Govern de la 
Generalitat de Catalunya el contenido del Real Decre-
to-Ley 7/2005, de 22 de abril de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antonio Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/029930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Por qué razón los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad 
del Estado impiden la entrada al territorio del Estado 
español de aquellos ciudadanos del Estado francés que 
en su automóvil lucen el distintivo CAT, tal y como se 
ha denunciado recientemente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antonio Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno dar cumplimiento a la 
Disposición Adicional Quinta de la Ley 34/2002, de 11 
de julio, de Servicios de Sociedad de la Información y 
Comercio Electrónico, que insta a hacer accesible todas 
las páginas de Internet a las personas con discapacidad 
y mayores antes del 31 de diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antonio Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-

ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto iniciar sus actividades la 
Oficina Permanente Especializada del Consejo Nacio-
nal de Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antonio Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuáles son los recursos humanos y materiales con 
los que va a contar la Oficina Permanente Especializa-
da del Consejo Nacional de la Discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antonio Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Entiende el Gobierno que el Real Decreto-Ley 
7/2005, de 22 abril, supone el pleno cumplimiento de 
las sentencias del Tribunal Constitucional de abril y 
octubre de 2002 en materia de formación continua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antonio Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/029935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántos recursos recibirá Catalunya como resulta-
do de la aplicación del Real Decreto-Ley 7/2005 de 22 
de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antonio Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Entiende el Gobierno que el Real Decreto-Ley 7/
2005 de 22 de abril de 2005, da cumplimiento a las 
diversas sentencias del Tribunal Constitucional en 
materia de formación continua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antonio Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser la distribución territorial de los recur-
sos de la formación continua durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antonio Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuántas pensiones en Catalunya están por debajo de 
los 440,8 euros mensuales? Por categorías y provincia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antonio Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

Según informaciones aparecidas en diferentes medios 
de comunicación, entre los detenidos por el intento de 
agresión al ex Secretario General del Partido Comunista 
de España, Santiago Carrillo, ocurrido el 16 de abril del 
2005 en Madrid, se encuentra un sargento del Ejército. 
De confirmarse esta autoría por parte de un miembro del 
Ejército español, ¿qué actuaciones piensa llevar a cabo el 
Ministerio de Defensa? ¿Piensa el Gobierno, asimismo, 
comparecer como acusación particular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antonio Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/029940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

Cada vez más, las Instituciones legislan leyes y ela-
boran proyectos destinados a facilitar la atención de las 
mujeres trabajadoras a sus hijos en caso de materni-
dad.

 ¿Cuál es la situación en que se encuentran las muje-
res soldado, en caso de maternidad, en cuanto a permi-
sos especiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antonio Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno orquestar algún instrumento 
legal que permita regular las excedencias en el Ejército 
por cuidado de hijos en caso de parto múltiple sin que 
esta excedencia comporte perder el destino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antonio Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 

al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su res-
puesta por escrito.

Recientemente, el Presidente del Gobierno manifes-
tó, en la entrega de los premios que otorga la Fundación 
Empresa y Sociedad, que I+D+i debe considerarse tam-
bién una política de responsabilidad social corporativa.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
hacer realidad esta afirmación del Presidente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antonio Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el posicionamiento del Gobierno en la nego-
ciación, en el seno de la Unión Europea, de la modifica-
ción de los tipos del Impuesto sobre el Valor Añadido?

¿Qué productos cree el Gobierno que deben ser gra-
vados con tipos reducidos y superreducidos en este 
Impuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2005.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.—Josep 
Antonio Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando las res-
puestas por escrito.

Antecedentes:

La Autoridad Portuaria de Balears quiere llevar a 
cabo un proyecto de remodelación del puerto de Eivissa 
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(Illes Balears) consistente en el traslado de la carga y 
descarga de mercancías y pasajeros a la parte externa 
del puerto. En concreto, se trata del dique de es Bota-
foc, actuación llevada a cabo con Fondos Estructurales 
de la Unión Europea e inaugurada la primavera de 
2003.

Desde el cambio en su presidencia, la Autoridad 
Portuaria de Balears ha llevado a cabo estudios y múlti-
ples declaraciones en las que se defiende el traslado de 
las actividades de carga y descarga de mercancías y 
pasajeros en el dique de es Botafoc como la única posi-
bilidad de resolver los problemas del puerto de Eivis-
sa.

Por otra parte, el Ayuntamiento de Eivissa realizó 
otra previsión de resolución de los problemas del puer-
to de Eivissa en los siguientes documentos: Avance de 
la revisión del Plan General de Ordenación Urbana 
(PGOU) de Eivissa (2003) y Revisión del Plan General 
de Ordenación Urbana (PGOU) de Eivissa (aprobación 
inicial, diciembre de 2004). En síntesis, la postura 
municipal propone la reordenación de las aguas interio-
res actuales del puerto conllevando el traslado de las 
actividades de carga y descarga de mercancías y pasaje-
ros desde los muelles sur a los muelles norte. Una solu-
ción que no conlleva ampliación del espejo de aguas ni 
nuevas alteraciones tanto en el medio terrestre como en 
el medio marino y que, por tanto, es la más adecuada 
desde el punto de vista de la sostenibilidad territorial.

Además, se debe tener en cuenta que durante la 
anterior legislatura la Autoridad Portuaria de Balears, 
el Consell de Eivissa y Formentera y el Ayuntamiento 
de Eivissa firmaron un documento en el que se compro-
metían a que no se llevaría a cabo ninguna actuación de 
ampliación de las instalaciones portuarias sin el con-
senso entre las tres administraciones implicadas.

Ante la preocupación que provocan en este diputado 
los planes de la Autoridad Portuaria de Balears, presen-
ta las siguientes preguntas:

1. ¿Cuenta la Autoridad Portuaria de Balears con 
total autonomía respecto del Ministerio de Fomento 
para llevar a cabo proyectos de remodelación en el 
puerto de Eivissa (Illes Balears?

2. ¿Existe decisión o codecisión en el caso de un 
puerto de la categoría del de Eivissa?

3. ¿Ha recibido el Ministerio de Fomento infor-
mación directa de la Autoridad Portuaria de Balears 
con respecto a sus planes de ampliación del puerto de 
Eivissa?

4. ¿Cuál es la opinión del Ministerio de Fomento 
respecto de los planes de la Autoridad Portuaria de tras-
ladar las actividades de carga y descarga de mercancías 
y pasajeros en el dique de es Botafoc en el ámbito del 
puerto de Eivissa?

5. En caso de que la Autoridad Portuaria de 
Balears quiera llevar a cabo sus planes en el puerto de 
Eivissa, ¿a qué administración correspondería llevar a 
cabo los subsiguientes estudios de impacto ambiental?

6. ¿Ha recibido el Ministerio de Fomento del 
Govern de les Illes Balears o del Consell de Eivissa i 
Formentera petición relativa a la financiación de un 
posible túnel en s’illa Plana, que significaría un nuevo 
acceso rodado a la zona del dique de es Botafoc?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antonio Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Con qué fondos tenía planeado el Ministerio de 
Fomento afrontar las inversiones previstas en el Conve-
nio de Carreteras firmado entre el Gobierno y el Govern 
de les Illes Balears el mes de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antonio Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Estaba previsto el empleo de fondos de financia-
ción provenientes de la Unión Europea para afrontar las 
inversiones previstas en el Convenio de Carreteras fir-
mado entre el Gobierno y el Govern de les Illes Balears 
el mes de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antonio Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/029948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿A qué cantidad total ascendían las inversiones con-
templadas en el Convenio de Carreteras firmado entre 
el Gobierno y el Govern de les Illes Balears el mes de 
marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antonio Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Con qué fondos tiene planeado el Ministerio de 
Fomento afrontar las inversiones previstas en la pro-
puesta de Convenio de Carreteras a firmar entre el 
Gobierno y el Govern de les Illes Balears como sustitu-
ción del convenio firmado el mes de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.—Josep 
Antonio Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/029950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Está previsto el empleo de fondos de financiación 
provenientes de la Unión Europea para afrontar las 
inversiones previstas en la propuesta de Convenio de 
Carreteras a firmar entre el Gobierno y el Govern de les 
Illes Balears como sustitución del convenio firmado el 
mes de marzo de 2004?

184/029951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita urgente.

Según información del Gobierno durante el último 
cuatrimestre del año 2004 se ha realizado 317 operacio-
nes aéreas (escalas, sobrevuelos) en el territorio nacio-
nal con destino o procedencia directa de Iraq, no 
pudiéndose deducir la naturaleza específica de su 
misión. En el mismo período de tiempo se han efectua-
do en puertos españoles 97 escalas de buques de 
EE. UU., desconociéndose su destino final y su carga. 
El Convenio de Cooperación para la Defensa entre el 
Reino de España y EE. UU. de 1 de diciembre de 1988, 
revisado por el Protocolo de enmienda de 10 de abril de 
2002, por el que se mantiene la exigencia de autoriza-
ción previa y puntual del Gobierno español para el uso 
de las instalaciones y de los espacios de soberanía y se 
establecen instrumentos de control e información.

Ante la posibilidad de que se estén utilizando las 
bases españolas por parte de las Fuerzas Armadas de 
EE. UU. en misiones contrarias al derecho internacio-
nal y las resoluciones de la ONU; y el riesgo de que las 
referidas misiones en su estancia en el territorio del 
Estado español sirvan para prácticas que pudieran vul-
nerar los derechos humanos.

¿Se ha reunido el comité bilateral que recoge el 
Convenio suscrito con EE. UU.?

¿Ha pedido información el Gobierno español sobre 
movimientos, armas y explosivos semestralmente como 
prevé el protocolo?

¿Qué información ha recibido por parte del Gobier-
no norteamericano con relación al uso de las bases 
militares de utilización conjunta?

¿Han sido autorizadas puntualmente todas las ope-
raciones en las bases militares ubicadas en territorio 
español?

¿En las autorizaciones puntuales previstas en el pro-
tocolo qué información requiere el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Presidente Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Izquierda Verde-Izquier-
da Unida-Iniciativa per Catalunya Verds.
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184/029952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita 
urgente.

¿Ha previsto el Gobierno la instalación de un campo 
de tiro en la localidad de Chinchilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-
Iniciativa per Catalunya Verds.

184/029953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita 
urgente.

Con relación al proyecto de construcción del heli-
cóptero «Tigre» aprobado por el Gobierno que se desa-
rrollará en las ciudades de Albacete y Getafe.

¿A cuánto asciende la Inversión total del proyecto 
construcción del helicóptero «Tigre» aprobado por el 
Gobierno?

¿A cuanto asciende la inversión del Gobierno en 
cada una de las ciudades, Albacete y Getafe?

¿Ha efectuado el Gobierno una valoración del 
impacto que puede tener el proyecto en la creación de 
empleo (puestos de trabajo directos e indirectos) que 
generará en total y en cada uno de los sitios (Albacete y 
Getafe) el proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Izquierda Verde-Izquierda Unida-
Iniciativa per Catalunya Verds.

184/029954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-

to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno hacer el Centro Peni-
tenciario en Soria durante esta Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Dónde tiene previsto el Gobierno ubicar el Centro 
Penitenciario en Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno ponerse en con-
tacto con el Ayuntamiento de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/029957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno ubicar el Centro Peni-
tenciario en suelo urbano de su propiedad o del Ayunta-
miento de Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno terminar el Cen-
tro Penitenciario en Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno comenzar el 
Centro Penitenciario en Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Con fecha 28 de octubre de 2004, con el número 
184/008982, el Gobierno me contestaba donde tenía 
previsto la creación de Centros Penitenciarios; el 
vigente Plan de Amortización y Creación de Centros 
Penitenciarios no contemplaba Soria en esta Legislatu-
ra. El Consejo de Ministros celebrado el viernes 6 de 
mayo, dentro del Plan de Soria, incluye la creación de 
un nuevo Centro Penitenciario en Soria; ¿cuál es la rea-
lidad actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús Posada 
Moreno, Diputados.—El Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/029961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué investigaciones ha abierto el Gobierno 
para esclarecer las causas que provocaron la muerte de 
cuatro trabajadores de compañías auxiliares en los asti-
lleros de Navantia Ferrol?

2. ¿Qué tipo de cobertura económica y social ten-
drán las familias de las víctimas mortales fallecidas en 
una fragata Noruega Roald Amundsen?
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3. ¿Qué medidas habían adoptado los servicios de 
prevención de riesgos laborales en la fragata Noruega, 
con anterioridad al accidente, en el tanque en el que se 
produjo el trágico suceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en 
Cantabria en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/029963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en 
Ceuta en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Francisco Antonio González Pérez, Dipu-
tado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/029964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Elorriaga Pisarik, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en 
Madrid en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Gabriel Elorriaga Pisarik, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Elvira Rodríguez Herrer, Diputada por 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en 
Murcia en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Elvira Rodríguez Herrer, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime Ignacio del Burgo Tajadura, Diputado 
por Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en 
Navarra en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Jaime Ignacio del Burgo Tajadura, Dipu-
tado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.
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184/029967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Bermejo Fernández, Diputado por La 
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en La 
Rioja en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Luis Bermejo Fernández, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en 
Álava en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en 
Asturias en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Posada Moreno, Diputado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Soria en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
mayo de 2005.—Jesús Posada Moreno, Diputado.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/029971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Tarragona en los años 2004y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/0299972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Teruel en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Valencia en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado por 
Valladolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Valladolid en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Ángel Cortés Martín, Diputado.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/029975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Diputado 
por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Vizcaya en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Dipu-
tado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/029976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Zaragoza en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Cádiz en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Miguel Arias Cañete, Diputado.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/029978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Castellón en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.
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184/029979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Córdoba en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
mayo de 2005.—Rafael Merino López, Diputado.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/029980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de A Coruña en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Madero Jarabo, Diputado por Cuenca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Cuenca en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
mayo de 2005.—José Madero Jarabo, Diputado.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/029982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández de Capel Baños, Diputada 
por Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Granada en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Blanca Fernández de Capel Baños, Dipu-
tada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Echániz Salgado, Diputado por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Guadalajara en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Ignacio Echániz Salgado, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Guipúzcoa en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.
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184/029985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Huelva en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
mayo de 2005.—Fátima Báñez García, Diputada.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/029986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Huesca en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Jaén en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Morano Masa, Diputado por León, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de León en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Juan Morano Masa, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/029989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Lugo en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Málaga en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
ciudad de Melilla en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Ourense en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Celinda Sánchez García, Diputa-
da por Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Palencia en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Jesús Celinda Sánchez García, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/029994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Roldós Caballero, Diputada 
por Las Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Las Palmas en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Mercedes Roldós Caballero, Dipu-
tada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Salamanca en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/029996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Matos Mascareño, Diputado por Santa 
Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Santa Cruz de Tenerife en los años 2004 y 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Pablo Matos Mascareño, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/029997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Segovia en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—El Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so.

184/029998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Sevilla en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Juan Manuel Albendea Pabón, Diputa-
do.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/029999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da por Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Albacete en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Encarnación Naharro de Mora, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Trillo-Figueroa Martínez-Conde, 
Diputado por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Alicante en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Federico Trillo-Figueroa Martínez-Conde, 
Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Almería en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Ávila en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.
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184/030003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pía Sánchez Fernández, Diputada por 
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Badajoz en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Pía Sánchez Fernández, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/030004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Barcelona en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

184/030005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Burgos en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Amador Álvarez Álvarez, Diputado por Cáce-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de homicidios cometidos en la 
provincia de Cáceres en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mayo 
de 2005.—Amador Álvarez Álvarez, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el nivel de las inversiones realizadas en la 
Comunidad Autónoma de Galicia por el Gobierno 
español en los años 1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 
2001, 2002, 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de finalización de la construc-
ción de la nueva sede de la Biblioteca Pública del Esta-
do en Santiago de Compostela (A Coruña), de qué 
dotación presupuestaria dispuso en 2003-2004 y cuáles 
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fueron sus niveles de ejecución, así como de qué cuan-
tía se dispone para la misma en 2005 en los PGE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones están previstas ejecutar en 2005 
para los museos de la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo en 
2005 la Dirección General de Costas en A Coruña en 
cuanto a la accesibilidad a las mismas? ¿Y qué inver-
siones y dónde se han llevado a cabo en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones y cuál es el nivel de ejecución del 
proyecto de regeneración de la playa de A Frouxeira (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen para la realización de la 
autovía Santiago de Compostela-Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución de las obras de 
conexión de la autovía de Lavacolla con el aeropuerto 
de Santiago (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué tipo de fondos europeos tiene previsto utilizar 
el Gobierno para la financiación del puerto exterior de 
A Coruña en Punta Langosteira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué incidencia puede tener los cambios que se 
produzcan en la financiación europea para el período 
2007-2013 en la financiación de la obra pública galle-
ga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones y actuaciones desarrollará el Gobier-
no en las denominadas ciudades patrimonio de la 
humanidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo serán las futuras titulaciones universitarias 
en España y cómo se prevé la adaptación de las existen-
tes al marco europeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué relación existe entre la existencia o no de 
equipamientos de seguridad y aproximación en el aero-
puerto de Alvedro y los frecuentes desvíos, retrasos y 
cancelaciones en dicho aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el estado de ejecución de la llamada auto-
vía del Cantábrico en el tramo que discurre por la 
Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún tipo de previsión para conectar 
mediante autovía y por tren los puertos exteriores de 
Ferrol y A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución de las obras inclui-
das en los presupuestos del 2004 en el anexo de inver-
siones referidas a Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha retirado por parte del Gobierno algún pro-
yecto previsto con financiación de los fondos de la 
Unión Europea en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué terrenos aportará el Ministerio de Defensa en 
la provincia de A Coruña para la construcción de las 
180.000 viviendas prometidas por el Gobierno socialis-
ta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué futuro tiene previsto el Ministerio de Defensa 
para los equipamientos militares en la provincia de A 
Coruña y qué usos para esas propiedades que han que-
dado sin utilidad militar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el Castillo de 
Moeche en cuanto su inclusión en el Plan Nacional de 
Castillos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué usos están previstos para la sucursal del Banco 
de España en Santiago de Compostela (A Coruña) tras 
su cierre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué características debe tener y cuál es el trazado 
definitivo del tramo de alta velocidad ferroviaria 
Padrón-Villagarcía del Corredor do Eixo Atlántico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración le merece al Gobierno la flexibili-
zación del Pacto de Estabilidad Presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la solución definitiva que propone el 
Ministerio de Fomento en el trazado de la alta veloci-
dad a su paso por el municipio de Vedra y Boqueixón 
(A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son y cuál es la cuantía para cada uno de los 
Ayuntamientos de la provincia de A Coruña que recibi-
rán los mismos después de las conversaciones y acuer-
dos alcanzados entre la Federación Española de muni-
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cipios y Provincias y el Ministerio de Economía y 
Hacienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previstas llevar a cabo en 
2005 para mejorar la seguridad vial en la carretera N-
651 en Campolongo, Ayuntamiento de Pontedeume (A 
Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo piensa el Gobierno mejorar el funciona-
miento del servicio de Correos en O Pino (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones y qué efectivos tiene previsto el 
Gobierno para combatir la contaminación en el mar, las 
costas y en la rías gallegas que mejoren los existentes 
en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dada la consignación presupuestaria para el deno-
minado AVE del Cantábrico en los PGE 2005, ¿cuáles 
son las previsiones de finalización del mismo y cuáles 
son los niveles presupuestarios de las plurianualidades 
previstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué obras de infraestructura con fondos de cohe-
sión se han financiado en España en 2004 y cuáles pre-
vén financiarse con esos recursos en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de realización y cuál la fecha pre-
vista de las obras de adaptación a la Alta Velocidad o 
altas prestaciones en el eje Atlántico A Coruña-Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el nivel de participación de Galicia en las 
políticas de la Unión Europea y del Estado español y cuál 
es su posición con respecto a las distintas comunidades 
autónomas de las denominadas objetivo número uno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué empresas gallegas han quedado fuera del Plan 
de Asignación de cuotas de emisión de gases de efecto 
invernadero y por qué causa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación de los proyectos de obras 
hidráulicas en la provincia de A Coruña durante el año 
2005 y qué previsiones hay?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué fiestas han sido declaradas de interés turístico 
nacional dentro de las existentes en la provincia de A 
Coruña y a cuáles se les ha denegado tal declaración y 
por qué desde el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué empresas de la provincia de A Coruña tienen 
deudas con la Seguridad Social y la Hacienda Pública 
en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el 
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 24 de mayo de 2005. 

184/030042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución, cuáles son las previ-
siones y cuáles los proyectos del Plan de la minería y 
del carbón 1998-2005 para la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno reformar el sistema 
público de pensiones próximamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha está previsto finalizar los accesos por 
carretera al puerto exterior de Ferrol y qué solución se 
va a adoptar para dicha vía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto llevar a cabo alguna venta de las 
viviendas militares existentes en Ferrol y A Coruña el 
Ministerio de Defensa y bajo qué criterios se realizará 
la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración tiene el Gobierno del funciona-
miento de los trenes de largo recorrido con origen o 
destino en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué gasto ha ejecutado AENA en cada uno de los 
aeropuertos de la provincia de A Coruña y qué inversio-
nes desarrollará en 2005 en los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones en materia de desarrollo rural se 
ejecutaron, de las contempladas en el Plan Galicia, 
hasta abril de 2004 y cuáles y en qué cuantía se llevaron 
a cabo desde esa fecha hasta 2005 en la provincia de A 
Coruña, en todas y cada una de sus comarcas, según lo 
recogido por dicho plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Del empleo generado a lo largo de 2004, ¿cuánto 
corresponde en términos absolutos y relativos a mano 
de obra extranjera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo está evolucionando la tasa de temporalidad 
desde el 1 de enero de 2004 y las tasas de paro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los deslindes de dominio público marí-
timo-terrestre pendientes de desarrollar en la provincia 
de A Coruña y cuáles se pretenden llevar a cabo en 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento suprimir 
el paso de nivel existente en el barrio de A Gándara 
(Narón), A Coruña, y qué solución se adoptará caso de 
llevar a cabo esta acción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué suelo tiene previsto vender el Ministerio de 
Defensa en 2005 en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está prevista actuaciones de ampliación en el polí-
gono Río do Pozo en Narón (A Coruña) a lo largo de 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas llevar a cabo RENFE 
en la línea Palencia-A Coruña a lo largo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen para ceder los usos de la anti-
gua cárcel de A Coruña al Ayuntamiento de esta ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones que tiene el Gobierno 
acerca de la construcción del prometido Parador de 
Turismo en Costa da Morte ( A Coruña) y cuándo se 
estima qué entrará en funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Mantiene el Gobierno las previsiones del Gobierno 
anterior respecto a unir todas las capitales de provincias 
con Madrid por ferrocarril en menos de tres horas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las principales causas de invasión del 
carril izquierdo en la autovía del Noroeste y qué actua-
ciones tiene previsto desarrollar el Ministerio para evi-
tar estas circunstancias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Dado el número de accidentes existentes en la auto-
vía del Noroeste por invasión de vehículos después de 
cruzar la mediana e impactar frontalmente con los que 
circulaban en dirección contraria, ¿cuántos son los 

kilómetros de esta autovía entre Madrid-A Coruña que 
no disponen de las biondas de separación que impidan 
tales accidentes y qué inversión tiene previsto realizar 
el Ministerio en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones se han desarrollado desde al año 
2000 hasta la actualidad y cuáles están previstas llevar 
a cabo conforme al vigente convenio Xunta-RENFE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la estación DECCA 
respecto de los trámites administrativos para su rever-
sión al Ayuntamiento de Lousame (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en funcionamiento el 
Gobierno desde abril de 2004 hasta el momento para 
conciliar la vida familiar y laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué planteamientos y qué inversiones ha llevado a 
cabo el Gobierno en el desarrollo del Plan MINER en 
Cerceda (A Coruña) desde 1998 y qué actuaciones e 
inversiones están pendientes de ejecutar dentro del 
tramo 2001-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Contempla el Ministerio de Medio Ambiente y el 
de Fomento algún tipo de medidas, caso de plantearse 

una situación extrema de desabastecimiento de agua o 
de energía eléctrica en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento ampliar el 
puente conocido como A Ponte Nova en Betanzos (A 
Coruña) y en su caso cuáles son las características del 
proyecto e inversión a llevar a cabo en dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas de seguridad vial se han ejecutado y 
cuáles están pendientes de llevar a cabo en la mejora de 
la seguridad vial de la carretera N-651 Betanzos-Ferrol, 
en la travesía Saavedra-Meneses A Lanza, de dicho 
municipio coruñés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas está implementando el Ministerio de 
Interior para reducir la siniestralidad en la provincia de 
A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún plan por parte del Ministerio de Inte-
rior para la mejora de los cuarteles de la Guardia Civil 
en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún plan por parte del Ministerio de Inte-
rior para la mejora de los cuarteles de la Guardia Civil 
en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones de incremento de la plantilla de la 
Policía Nacional está previsto llevar a cabo en el 2005 
en la Jefatura Superior de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación en la que se encuentran los 
locales del Museo de Bellas Artes en relación con el 
ayuntamiento de A Coruña en el llamado Edificio del 
Consulado?

¿Qué cantidad se destinó a la Comunidad Autónoma 
de Galicia de la presupuestada en los años 1998 a 
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Tiene el Gobierno previsto llevar a cabo algún plan 
de acción para la integración social de inmigrantes en 
la Comunidad Autónoma de Galicia y qué previsiones 
de cooperación están previstas llevar a cabo en el año 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones han recibido en 2004 las Orga-
nizaciones No Gubernamentales en la provincia de A 
Coruña por parte de los distintos Ministerios y cuáles 
han sido los beneficiarios de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones y programas ha desarrollado 
durante el año 2004 la Confederación Hidrográfica del 
Norte en la provincia de A Coruña y qué previsiones de 
actuación tiene pensado llevar a cabo en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el nivel de ocupación de los vuelos con destino 
a Lavacolla (A Coruña) y cuál a Alvedro (A Coruña) para 
los distintos recorridos en el año 2004, mensualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas está tomando AENA para garantizar 
la seguridad del tráfico aéreo en los aeropuertos en la 
provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de vuelos suprimidos en el aero-
puerto de Alvedro (A Coruña) y retrasos en la llegadas 
y salidas desde este mismo aeropuerto en al año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el nivel de ejecución de los presupuestos 
previstos para los trabajos de reparación hidrológico-
forestal y la lucha contra la desertización en la provin-
cia de A Coruña en 2004 y cuáles son las acciones que 
tienen previstas llevarse a cabo en la misma provincia 
con cargo a los presupuestos de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué soluciones tiene previsto dar el Ministerio de 
Fomento para la seguridad vial en la carretera N-550 a 
su paso por O Milladoiro Ames (A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Gobierno y qué piensa desa-
rrollar en 2005 y años sucesivos para resolver las defi-
ciencias del sistema de telefonía rural en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita 
urgente.

Se tiene conocimiento del Convenio suscrito entre 
el Ministerio de Defensa y la Comunidad de Madrid 
por el que se establece la cesión para uso civil de 500 
camas del Hospital Central de la Defensa (Hospital 
Gómez Ulla).

La medida que se ha de valorar positivamente ante 
la necesidad perentoria e inexcusable para una enorme 
cantidad de población que viene sufriendo las carencias 
y problemas de atención sanitaria hospitalaria en varios 
distritos de Madrid (en este caso, Carabanchel y Lati-
na).

Transcurridos nueve meses desde la firma del Con-
venio no se ha procedido a la cesión de camas para uso 
civil comprometida en el mismo, lo que hace dudar de 
la auténtica intención de ambas Administraciones al 
respecto.

Las noticias de paralización de las obras del nuevo 
hospital de uso militar que podría liberar de esa condi-
ción al Hospital Gómez Ulla no hacen sino corroborar 
la situación descrita y la decepción de la ciudadanía y 
los movimientos sociales de los distritos referidos.

Por otro lado, la relativa cercanía de los plazos de 
finalización antes de su posible prórroga del Convenio 
nos impulsa a tratar de conocer su marcha con el mayor 
grado posible de detalle dada la preocupación con que 
se observa su cumplimiento.

¿Tiene previsto el Gobierno cumplir lo acordado en 
el Convenio antes de la finalización de los plazos pre-
vistos en el mismo?

¿Qué plazo se ha previsto el Gobierno para llevar a 
cabo la cesión de camas para uso civil en el Hospital 
Gómez Ulla?

¿Existe una comisión de seguimiento de este Con-
venio?

¿Ha previsto el Gobierno establecer mecanismos de 
participación de los movimientos sociales en el segui-
miento del citado convenio?
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¿Ha previsto el Gobierno establecer mecanismos de 
información de los movimientos sociales del grado de 
cumplimiento del citado convenio?

¿Cómo se encuentra el estado de pagos de la Comu-
nidad de Madrid al Ministerio de Defensa?

¿Cuáles son los planes del Ministerio de Defensa 
para cada uno de los hospitales militares ubicados en el 
municipio de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Presidente Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Izquierda Verde-IU-
ICV.

184/030083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a control de la 
seguridad y prevención de accidentes en la factoría 
Navantia-Ferrol, en especial en lo relativo a los trabaja-
dores de las empresas auxiliares y a la precarización de 
las condiciones laborales de éstos, así como a medidas 
a tomar al respecto.

La empresa pública Navantia, anterior Izar, está 
sometida a un proceso de abaratamiento de costes, a 
ganar productividad, precarizando las condiciones 
laborales de gran parte de sus trabajadores, los que per-
tenecen a las empresas auxiliares contratadas o subcon-
tratadas. La producción no se asienta en la calidad del 
trabajo, sino justamente en la prisa y en el rendimiento. 
Los protocolos de seguridad no se aplican estrictamen-
te porque hay que encoger los tiempos de ejecución de 
las obras. Los riesgos laborales aumentan así sensible-
mente, entre otras cosas porque también padece la cua-
lificación incluso de los encargados de vigilar los 
trabajos realizados. Efectivamente, la reciente reestruc-
turación del sector naval, con la marcha para casa por 
prejubilación de cientos de personas cualificadas, de 
gran experiencia, pertenecientes a la empresa principal, 
conllevó un mal seguimiento y vigilancia de las tareas 
encomendadas a personas sin suficiente experiencia de 
las compañías auxiliares o simplemente sometidas a un 
ritmo incompatible con el rigor, sin tiempo para apren-
der de la observancia de errores cometidos.

En Navantia-Ferrol hay más de 800 trabajadores de 
compañías auxiliares, rigiéndose por acuerdos diferentes 
y, por lo tanto, con diferentes derechos entre ellos, 
incluidos los salarios, lo que complica aún más la duali-
dad frente a los trabajadores de la empresa principal. 
Tienen su respectivo comité sindical por cada empresa. 

La relación con el comité de empresa de la principal es 
más que problemático. Todo contribuye a la degradación 
de la situación de los trabajadores, lógicamente y en pri-
mer lugar, de las compañías auxiliares. Son los trabaja-
dores de empresas subcontratadas con contrato temporal 
los que están más expuestos a graves accidentes.

La política de seguridad sufre un proceso de conti-
nuo deterioro. Antes cada taller contaba con un técnico 
de seguridad. Ahora hay cuatro para toda la factoría. La 
prevención está perfectamente planificada sobre el 
papel, pero las inversiones en esta materia fueron esca-
sas en los últimos años; la coordinación entre las esfe-
ras del trabajo realizadas por las distintas empresas 
auxiliares deja mucho que desear. La formación profe-
sional adecuada e integral es una asignatura pendiente.

En lo que va de año murieron en Navantia-Ferrol 
cinco personas. En Galicia constituye un grave proble-
ma social la siniestralidad laboral. Si hacemos una 
referencia comparativa respecto del año 2003, podemos 
comprobar que Alemania tuvo 735 accidentes mortales, 
con una población asalariada de 42.165.000, esto es el 
1,74%; España tuvo 1.033, con 13.596.800 asalariados, 
esto es, el 7,59%; Galicia tuvo 94 accidentes mortales, 
con una población asalariada de 762.193, esto es, 
12,33%. Galicia, en el año 2004, ocupó el segundo 
lugar entre las CCM por accidentes mortales. Entre 
otros problemas, hay sólo un inspector de trabajo por 
cada 20.000 trabajadores. Son un total de 43 para toda 
Galicia.

¿Es verdad que se paralizaron los trabajos de algu-
nas empresas auxiliares después del accidente, dándole 
a sus trabajadores vacaciones a las que tienen derecho 
antes de acabar sus contratos?

¿Se va a respetar la permanencia de los trabajadores 
de la empresa de limpieza y de la auxiliar a la que per-
tenecían los accidentados fallecidos?

¿Se van a aplicar estrictamente las medidas de segu-
ridad y prevención con que cuenta la empresa Navan-
tia-Ferrol, tanto en la principal como en las auxiliares?

¿Cuántas empresas auxiliares trabajan en Navantia-
Ferrol?

¿Tienen todos sus trabajadores los mismos derechos 
y están sometidos a las mismas condiciones salariales y 
laborales?

¿De no ser así, cómo no obliga Navantia a que se 
forme una organización única entre estas empresas que 
garantice condiciones laborales similares para que no se 
produzca la degradación actual por una falsa competitivi-
dad que pone en peligro la cualificación y la seguridad?

¿Cómo hizo Navantia para garantizar que los pues-
tos abandonados por personal de la empresa principal 
por causa de las prejubilaciones de la reestructuración 
naval fueran ocupados por personal con experiencia y 
capacidad?

¿No teme Navantia que la política de abaratar costes 
por salarios y condiciones laborales de los trabajadores 
conduzca a una pérdida de competitividad por falta de 
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calidad en el producto y, por tanto, pérdida de imagen a 
escala internacional?

¿Cómo es posible que los trabajadores de empresas 
auxiliares, si se dan de baja por enfermedad común, 
cobren sólo el 60% del salario?

¿No es ésta una forma de presionar para que no se 
den de baja con el consecuente peligro en el desempeño 
de funciones muchas veces peligrosas?

¿Existe preocupación en Navantia porque las 
empresas contratadas y subcontratadas tengan un míni-
mo de aval y de garantía para desarrollar los trabajos 
que se les van a encomendar?

¿Cómo se realiza la coordinación de las empresas 
auxiliares que trabajan en Navantia?

¿Está debidamente establecida su coordinación para 
que la producción sea eficaz?

¿Existen servicios de prevención con la debida cua-
lificación?

¿Cuántos técnicos de seguridad hay en la empresa y 
cuál es la proporción teniendo en cuenta el número de 
talleres?

¿No cree Navantia que no se puede contentar con 
magníficos protocolos y planes de seguridad y preven-
ción de accidentes si no se respetan ni aplican después 
en la práctica en la mayoría de las actividades que se 
realizan en la empresa?

¿Si oficialmente se defiende que Navantia debe ser 
una empresa de síntesis, público-privada, empresa prin-
cipal y muchas auxiliares, cómo no existe planifica-
ción, organización y control del funcionamiento de 
todos los elementos productivos, laborales, empresaria-
les, de seguridad e higiene, que constituyen la síntesis?

¿Se está optando por una formación profesional 
adecuada e integral para trabajar en la empresa Navan-
tia o se está exigiendo un control que la garantice?

¿Cuáles fueron las inversiones en los cuatro últimos 
años en prevención, seguridad e higiene en el trabajo?

¿Los procesos de reestructuración, con la desapari-
ción de personal cualificado y con experiencia, la pro-
gresiva precarización laboral, la desatención a una for-
mación profesional integral y adecuada, no están 
conduciendo a Navantia a pérdida de calidad?

¿Son suficientes los Inspectores de Trabajo en Gali-
cia para realizar un eficaz control de las empresas en 
materia de seguridad, prevención de accidentes e higie-
ne en el trabajo?

¿Existe algún plan para mejorar esta situación?
¿Existe alguna preocupación por parte del Gobierno 

y la empresa pública Navantia para garantizar que las 
familias de los trabajadores muertos en el último y gra-
vísimo accidente, tres hombres y una mujer, son debi-
damente indemnizadas y/o reciben las ayudas necesa-
rias para hacer frente a su situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/030084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a acuerdos del 
Consejo de Ministros de 6 de mayo de 2005 sobre lici-
tación de obras en Galicia.

El Consejo de Ministros de 6 de mayo de 2005 apro-
bó dos acuerdos por los que se autoriza al Ministerio de 
Fomento a adquirir compromisos de gasto con cargo a 
ejercicios futuros para licitar diversas obras de carrete-
ras en Galicia. Se podrá licitar así obra pública de 
carreteras por valor de 248,68 millones de euros en 
2005, de los cuales 155,12 millones se licitarían de 
inmediato.

Además del impulso a la autovía del Cantábrico en 
sus tramos gallegos, las obras serían de mejora en con-
servación y explotación de carreteras y posibilitar la 
firma de convenio de mejoras de medio urbano con los 
ayuntamientos mediante la cesión de titularidad de 
carreteras pertenecientes a la Red Estatal de Carrete-
ras.

¿A qué tramos de la autovía del Cantábrico en Gali-
cia irían destinados una parte de los millones indica-
dos?

¿Cuánto se invertirá en mejora en conservación y 
explotación de carreteras? ¿Cuáles serían los tramos 
beneficiados?

¿Con qué ayuntamientos se van a firmar convenios 
de cesión de titularidad de carreteras pertenecientes a la 
Red Estatal de Carreteras?

¿Cuántos millones de euros se piensan invertir en 
estas mejoras de medio urbano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/030085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de fallecimientos se han producido en 
el Cuerpo de la Guardia Civil entre los años 1990-2004, 
ambos inclusive?

¿Cuántos lo fueron en acto de servicio?
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De los fallecidos en acto de servicio, ¿cuántos fue-
ron en acto terrorista? ¿Cuántos fueron por accidente 
con arma de fuego? ¿Cuántos fueron por accidente de 
tráfico?

¿Qué número de fallecimientos se han producido en 
el Cuerpo Nacional de Policía entre los años 1990-
2004, ambos inclusive?

¿Cuántos lo fueron en acto de servicio?
De los fallecidos en acto de servicio, ¿cuántos fue-

ron en acto terrorista? ¿Cuántos fueron por accidente 
con arma de fuego? ¿Cuántos fueron por accidente de 
tráfico?

¿Qué número de fallecimientos se han producido en 
el Cuerpo Nacional de Policía, entre los años 1990-
2004 ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/030086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de fallecimientos por suicidio y 
número de tentativas de suicidio se han producido en el 
Cuerpo de la Guardia Civil entre los años 1990-2004, 
ambos inclusive?

¿Qué número de fallecimientos por suicidio y 
número de tentativas de suicidio se han producido en el 
Cuerpo Nacional de Policía entre los años 1990-2004, 
ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/030087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de bajas por enfermedad se han pro-
ducido anualmente por motivos psicológicos en el 
Cuerpo de la Guardia Civil, con desglose de la provin-
cia de destino y el empleo, entre los años 1990-2004, 
ambos inclusive?

¿Qué número de bajas por enfermedad se han pro-
ducido anualmente por motivos psicológicos en el 

Cuerpo Nacional de Policía, con desglose de la provin-
cia de destino y el empleo, entre los años 1990-2004, 
ambos inclusive?

¿Qué número de bajas acumuladas se han producido 
por motivos psicológicos en el Cuerpo de la Guardia 
Civil, con expresión de la provincia de destino y el 
empleo, entre los años 1990-2004, ambos inclusive?

¿Qué número de bajas acumuladas, se han produci-
do por motivos psicológicos en el Cuerpo Nacional de 
Policía, con expresión de la provincia de destino y el 
empleo, entre los años 1990-2004, ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/030088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de miembros del Cuerpo de la Guar-
dia Civil han pasado a la situación de retiro por motivos 
psicológicos entre los años 1990-2004, ambos inclusi-
ve, con expresión del empleo?

¿Qué número de miembros del Cuerpo Nacional de 
Policía han pasado a la situación de retiro por motivos 
psicológicos entre los años 1990-2004, ambos inclusi-
ve, con expresión del empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/030089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de sanciones disciplinarias se han 
impuesto en el Cuerpo de la Guardia Civil, entre los 
años 1990-2004, ambos inclusive, con expresión del 
empleo del sancionado y sanción impuesta?

¿Qué número de sanciones disciplinarias se han 
impuesto en el Cuerpo Nacional de Policía, entre los 
años 1990-2004, ambos inclusive, con expresión del 
empleo del sancionado y sanción impuesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/030090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué número de miembros del Cuerpo de la Guar-
dia Civil fueron condenados por Tribunales Militares 
entre los años 1990-2004, ambos inclusive?

¿Qué número de miembros del Cuerpo de la Guar-
dia Civil han ingresado en un centro penitenciario mili-
tar entre los años 1990-2004, ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/030091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué cantidad económica ha sido asignada a cada 
una de las comandancias de la Guardia Civil para abo-
nar en el concepto de productividad coyuntural entre 
los años 2000-2004, ambos inclusive, con desglose 
anual?

¿Qué número de agentes han percibido el comple-
mento retributivo denominado productividad coyuntu-
ral, con desglose por empleos y destino, entre los años 
2000-2004, ambos inclusive?

¿Qué cantidades económicas han percibido los 
miembros de la Agrupación de Trafico de la Guardia 
Civil procedentes de los presupuestos de la Dirección 
General de Trafico en concepto de productividad 
coyuntural, con expresión del destino y empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/030092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

COMAR es el «Grupo de Trabajo sobre la Ley del 
Mar del Consejo Europeo», en el área de Asuntos Gene-
rales y Relaciones Externas. COMAR se reunió el pasa-
do viernes 13 de mayo para discutir distintos temas, 
entre los que se encontraba la conservación de la biodi-
versidad marina en aguas internacionales y la forma más 
efectiva de hacer frente a la protección de estas áreas. 
Sobre la mesa había una propuesta de la presidencia 
holandesa con propuestas concretas para que la comuni-
dad internacional actúe sobre esta cuestión.

¿Qué pasos dará el Ministerio de Asuntos Exteriores 
para garantizar una posición comunitaria en este tema 
coherente con los compromisos internacionales de 
España y de la Unión Europea en materia de conserva-
ción de la biodiversidad marina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/030093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

COMAR es el «Grupo de Trabajo sobre la Ley del 
Mar del Consejo Europeo», en el área de Asuntos Gene-
rales y Relaciones Externas. COMAR se reunió el pasa-
do viernes 13 de mayo para discutir distintos temas, 
entre los que se encontraba la conservación de la biodi-
versidad marina en aguas internacionales y la forma más 
efectiva de hacer frente a la protección de estas áreas. 
Sobre la mesa había una propuesta de la presidencia 
holandesa con propuestas concretas para que la comuni-
dad internacional actúe sobre esta cuestión.

¿Se ha alcanzado un acuerdo al respecto de la pro-
puesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/030094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
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establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

COMAR es el «Grupo de Trabajo sobre la Ley del 
Mar del Consejo Europeo», en el área de Asuntos 
Generales y Relaciones Externas. COMAR se reunió el 
pasado viernes 13 de mayo para discutir distintos 
temas, entre los que se encontraba la conservación de la 
biodiversidad marina en aguas internacionales y la 
forma más efectiva de hacer frente a la protección de 
estas áreas. Sobre la mesa había una propuesta de la 
presidencia holandesa con propuestas concretas para 
que la comunidad internacional actúe sobre esta cues-
tión.

¿Qué posición defendió el Ministerio de Exteriores 
en relación a esta propuesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/030095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario Esquerra Republicana, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

COMAR es el «Grupo de Trabajo sobre la Ley del 
Mar del Consejo Europeo», en el área de Asuntos 
Generales y Relaciones Externas. COMAR se reunió el 
pasado viernes 13 de mayo para discutir distintos 
temas, entre los que se encontraba la conservación de la 
biodiversidad marina en aguas internacionales y la 
forma más efectiva de hacer frente a la protección de 
estas áreas. Sobre la mesa había una propuesta de la 
presidencia holandesa con propuestas concretas para 
que la comunidad internacional actúe sobre esta cues-
tión.

¿Qué contenidos tenía la propuesta que se debatía 
en esta reunión de COMAR en relación a la conserva-
ción de la biodiversidad marina en aguas internaciona-
les?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Jordi Ramón i Torres, Diputado.

184/030096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro del Inte-
rior, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cómo se ha organizado, en el Principado de Astu-
rias, el proceso de comprobación de la inexistencia de 
antecedentes delictivos durante el reciente proceso de 
regularización de inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué investigaciones se están realizando a los efec-
tos de esclarecer los graves hechos ocurridos el pasado 
17 de mayo en una vivienda de la calle Calvo Sotelo, de 
Oviedo, que han generado una extraordinaria alarma e 
inquietud en la capital del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.
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El programa electoral del PSOE promete «la incor-
poración inmediata de los becarios predoctorales de 
primer y segundo año al Régimen General de la Seguri-
dad Social»...

Ha pasado más de un año y no se ha producido la 
inmediatez de la medida, por ello se pregunta:

¿Qué previsiones hay al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Educación y Cien-
cia, de la que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha se va a producir la transformación 
inmediata de las becas de tercer y cuarto año y las pos-
doctorales al régimen de contratación laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Personas, organismo o institución que elaboraron el 
informe sobre consumo de bienes culturales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué películas españolas desde mayo de 2004 estu-
vieron o están más de un mes en cartelera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe económico y detalle pormenori-
zado del proyecto de restauración de la Iglesia de San 
Miguel de Lillo, que ostenta la categoría de Patrimonio 
Mundial (UNESCO) en Oviedo y qué plazo de ejecu-
ción tienen las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cómo justifica el Ministerio de Fomento el sobre-
coste que se va a producir en la construcción del 
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METROTREN en Asturias, habida cuenta que la para-
lización de la obra ordenada desde ese Ministerio supo-
ne que se gasten 6.000 euros diarios en la tuneladora 
aunque esté parada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

La inversión inicial prevista en la obra del METRO-
TREN en Asturias ascendía a 105.967.647 euros.

Al día de hoy esta cantidad será insuficiente debido 
a la modificación del tramo final del túnel que altera el 
proyecto y paraliza la obra, al menos en siete meses, y, 
como consecuencia, la tuneladora estará parada pero 
generará un gasto de 1.000.000 de euros como míni-
mo.

Además, el cambio del trazado supondrá un nuevo 
gasto a sumar al anterior.

Por ello, se pregunta:

¿Cómo se va a costear el sobrecoste generado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

La decisión del Ministerio de llevar a cabo un cam-
bio en el trazado del METROTREN en Asturias se ha 
justificado con la seguridad en la obra.

Sin embargo, al día de hoy parece que todavía no se 
han hecho las catas necesarias para garantizar la idonei-
dad de los cambios.

Por ello, se pregunta:

1. ¿Se han llevado a cabo o se van a realizar estu-
dios geotécnicos para el nuevo trazado?

2. En caso negativo, ¿cuál es el motivo real que 
justifica la modificación?

3. ¿Qué previsiones de futuro se tiene para esta 
infraestructura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
solicita respuesta por escrito.

El Diputado socialista Álvaro Cuesta anunció en 
Asturias el pasado 15 de mayo que «existe una pro-
puesta de diseño de un fondo de solidaridad con Ayun-
tamientos de menos de 20.000 habitantes» al referirse a 
la financiación local.

Por lo expuesto, se formulan las siguientes pregun-
tas:

¿En qué fecha está previsto crear dicho fondo?
¿Con cargo a qué partida presupuestaria se va a lle-

var a cabo?
¿En qué anualidad van a percibir los Ayuntamientos 

con menos de 20.000 habitantes las ayudas?
¿Qué baremos se van a utilizar para fijar las cuan-

tías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/030107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene datos numéricos el Ministerio de Medio 
Ambiente sobre la población osera en el Principado de 
Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso

184/030108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Muchos Ayuntamientos están pendientes de conocer 
las ayudas en materia de telecomunicaciones que va a 
conceder el Ministerio de Industria, Turismo y Comer-
cio para afrontar los accesos a Internet por banda ancha 
en la zona rural.

Por ello, se pregunta:

¿En qué fecha va a dar a conocer el Ministerio estas 
ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Economía y 
Hacienda, de la que solicita respuesta por escrito.

Los municipios asturianos afectados por la catástro-
fe del «Prestige» van a percibir la mitad del importe de 
los gastos que realizaron para hacer frente a los verti-
dos que llegaron a las costas asturianas.

Por ello, se pregunta:

¿Qué motivos tiene el Ministerio de Economía y 
Hacienda para no resarcirles del 100 por 100 de los 
importes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Ha definido el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, junto con el Gobierno del Principado de 
Asturias, la planificación energética para esta región a 
medio plazo?

En caso de que esté en fase de negociación, ¿cuándo 
tienen previsto que esté finalizada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la 
que solicita respuesta por escrito.
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¿Va a conceder el Ministerio de la Vivienda ayuda 
económica al Ayuntamiento de Langreo para el caso de 
que las aseguradoras no cubran los gastos que causó la 
explosión hace dos meses en una vivienda de La Fel-
guera, que supuso que treinta familias estén al día de 
hoy sin casa, en pisos de alquiler?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿De qué cantidad económica está dotado, por parte del 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, el Conve-
nio firmado con el Principado de Asturias en materia esta-
dística de información agraria, pesquera y alimentaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿De qué cantidad económica está dotado, por parte del 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, el Con-
venio firmado con el Principado de Asturias para la aplica-
ción de medidas de actuación relativas al sector agrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿De qué cantidad económica está dotado, por parte 
del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, el 
Convenio firmado con el Principado de Asturias para el 
desarrollo de infraestructuras rurales, especificando las 
que se van a llevar a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de programas de aprendizaje de 
castellano para inmigrantes que está llevando a cabo el 
Ministerio, así como centros en los que se imparten los 
citados cursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes Preguntas al Gobierno, de las que 
solicita respuesta por escrito.
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Como consecuencia de la respuesta dada a esta 
Diputada a la pregunta escrita presentada con fecha 7 
de abril de 2005 (número de registro de entrada 52335 
y número de expediente 184/25110/0000), se formulan 
las siguientes preguntas:

1. ¿Qué actuaciones concretas ha llevado a cabo el 
Ministerio desde mayo de 2004 para dar al profesorado 
de la Enseñanza Obligatoria una formación adecuada 
en materia de informática?

2. ¿Para cuándo tiene previsto el Ministerio que 
esté finalizado el diseño, desarrollo y evaluación de 
contenidos educativos digitales?

3. ¿Cuándo va a iniciar la formación efectiva del 
profesorado?

4. ¿Cuántos convenios bilaterales ha suscrito la 
actual Ministra de Educación y Ciencia con las Comu-
nidades Autónoma y relación de los mismos?

5. ¿Qué cantidades se han transferido para finan-
ciar la formación del profesorado en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030117

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Dentro de la inversión prevista para el año 2005, de 
3.448.300 euros, dentro del programa de «Promoción, 
Administración y Ayudas para la Rehabilitación y 
Acceso a la Vivienda en el Principado de Asturias»:

¿Puede concretar el Ministerio de Vivienda qué 
municipios asturianos van a ser los beneficiarios y en 
qué cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿En qué acciones se puede concretar la reunión 
mantenida por el señor Ministro de Justicia con el Pre-
sidente del Principado de Asturias el pasado 11 de 
enero de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué previsiones hay de llevar a cabo la creación de 
un centro homologado para la Inspección Técnica de 
Vehículos (ITV) en Oviedo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué previsiones hay de llevar a cabo la creación de 
un centro homologado para la Inspección Técnica de 
Vehículos (ITV) en Luarca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/030121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué previsiones hay de llevar a cabo la creación de 
un centro homologado para la Inspección Técnica de 
Vehículos (ITV) en Llanes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el calendario de reuniones, con expresa 
relación de fechas, que ha mantenido la señora Minis-
tra, o técnicos de su Departamento, con el Gobierno del 
Principado de Asturias desde mayo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué proyectos ha impulsado el Ministerio de 
Vivienda en materia de equipamiento de suelo indus-

trial, en el Principado de Asturias, aparte del de «La 
Peñona» en Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha firmado la señora Ministra algún acuerdo con el 
Principado de Asturias para el desarrollo de suelo para 
vivienda protegida, aparte del de Vasco Mayacina en 
Mieres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Ha firmado la señora Ministra algún acuerdo con el 
Principado de Asturias para la ampliación de objetivos 
convenidos en el Plan de Vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿En qué fecha se van a llevar a cabo las auditorías 
de seguridad vial de las carreteras del Estado en servi-
cio en el territorio de la Comunidad Autónoma del 
Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son las seis actuaciones que va a llevar a 
cabo el Ministerio de Fomento por un importe de 13,5 
millones de euros en los tramos de concentración de 
accidentes del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué planes existen o están es estudio acerca de la 
música como asignatura en la educación secundaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Cultura, de 
las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Cómo y cuándo se va a llevar a cabo la difu-
sión internacional del arte español en todas sus varieda-
des?

2. ¿Qué programas se están elaborando o se van a 
elaborar?

3. Listado de premios oficiales dependientes del 
Ministerio y jurados que los otorga en su última edi-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Cultura, de 
las que solicita respuesta por escrito.

1. ¿Tiene previsto algún plan para difundir la cul-
tura de las diferentes Comunidades Autónomas?

2. En caso afirmativo, ¿en qué va a consistir?
3. ¿Tiene algún proyecto previsto para la danza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta a la Ministra de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Qué proyectos tiene que garanticen el desarrollo, la 
investigación y la innovación en el ámbito de las artes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué criterios se han seguido para designar a los 
miembros del jurado del Premio Reina Sofía de Poe-
sía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Villayón, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Yermes y Tameza, del Principado de Asturias, 
desde mayo de 2004, así como cuantía y destino de las 
mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Taramundi, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Teverga, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Tineo, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Vegadeo, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Villanueva de Oscos, del Principado de Asturias, 
desde mayo de 2004, así como cuantía y destino de las 
mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Villaviciosa, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Santo Adriano, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Sariego, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Siero, del Principado de Asturias, desde mayo de 
2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Sobrescobio, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Somiedo, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al municipio 
de Soto del Barco, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al municipio 
de Tapia de Casariego, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Ribera de Arriba, del Principado de Asturias, 
desde mayo de 2004, así como cuantía y destino de las 
mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Riosa, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Salas, del Principado de Asturias, desde mayo de 
2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de San Martín del Rey Aurelio, del Principado de 
Asturias, desde mayo de 2004, así como cuantía y des-
tino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al municipio 
de San Martín de Oscos, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Santa Eulalia de Oscos, del Principado de Astu-
rias, desde mayo de 2004, así como cuantía y destino 
de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de San Tirso de Abres, del Principado de Asturias, 
desde mayo de 2004, así como cuantía y destino de las 
mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Pravia, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Proaza, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Quirós, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Las Regueras, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Ribadedeva, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Ribadesella, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

220

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Laviana, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Lena, del Principado de Asturias, desde mayo de 
2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Luarca, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Llanera, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Llanes, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Mieres, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Morcín, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Muros del Nalón, del Principado de Asturias, 
desde mayo de 2004, así como cuantía y destino de las 
mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Nava, del Principado de Asturias, desde mayo de 
2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Navia, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Noreña, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Onís, del Principado de Asturias, desde mayo de 
2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Oviedo, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Parres, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Peñamellera Alta, del Principado de Asturias, 
desde mayo de 2004, así como cuantía y destino de las 
mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Peñamellera Baja, del Principado de Asturias, 
desde mayo de 2004, así como cuantía y destino de las 
mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Pesoz, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Piloña, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Ponga, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Grado, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Grandas de Salime, del Principado de Asturias, 
desde mayo de 2004, así como cuantía y destino de las 
mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Ibias, del Principado de Asturias, desde mayo de 
2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Illano, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Illas, del Principado de Asturias, desde mayo de 
2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Langreo, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de El Franco, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Gijón, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Gozón, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Corvera, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Cudillero, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Degaña, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Carreño, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Caso, del Principado de Asturias, desde mayo de 
2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Castrillón, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Castropol, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Coaña, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Colunga, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Boal, del Principado de Asturias, desde mayo de 
2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Cabrales, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Cabranes, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mis-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al municipio 
de Candamo, del Principado de Asturias, desde mayo de 
2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al municipio 
de Cangas de Narcea, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al municipio 
de Cangas de Onís, del Principado de Asturias, desde 
mayo de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Caravia, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente Pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Amieva, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Avilés, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Belmonte de Miranda, del Principado de Astu-
rias, desde mayo de 2004, así como cuantía y destino 
de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al municipio 
de Bimenes, del Principado de Asturias, desde mayo de 
2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Aller, del Principado de Asturias, desde mayo de 
2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos 
estatales y/o europeos han sido concedidas al munici-
pio de Allande, del Principado de Asturias, desde mayo 
de 2004, así como cuantía y destino de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 155 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de personas que integran el 
Gabinete de Prensa de la señora Ministra de Medio 
Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas que integran el 
Gabinete de Prensa de la señora Ministra de Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Vivienda, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas que integran el 
Gabinete de Prensa de la señora Ministra de Vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Deva (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Purón (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Pigüena (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/030217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Ayer (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Negro (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Trubia (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Ibias (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Las Cabras (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Esqueiro (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Porcia (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Esva (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Cares (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Eo (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Sella (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Navia (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta a la Ministra de Medio Ambiente, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Piles (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Nora (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Narcea (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
llevar a cabo alguna actuación inversora en el entorno 
del río Nalón (Asturias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/030233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son la razones por las que el Secretario 
General para el Territorio y la Biodiversidad del Minis-
terio de Medio Ambiente puso como ejemplo de consu-
mo irracional e insostenible del agua a Murcia y la 
Comunidad Valenciana en unas declaraciones realiza-
das el pasado 12 de mayo al finalizar una reunión de 
presidentes de confederaciones hidrográficas celebrada 
en Murcia, cuando según los datos del Instituto Nacio-
nal de Estadística ninguna de las dos Comunidades 
Autónomas son las que más litros de agua consumen 
por habitante y día?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estudio están basados los datos expuestos 
por el Secretario General para el Territorio y la Biodi-
versidad del Ministerio de Medio Ambiente en la rueda 
de prensa celebrada el pasado día 12 de mayo en Mur-
cia, al finalizar una reunión de presidentes de confede-
raciones hidrográficas, en las que acusaba única y 
exclusivamente a Murcia y a la Comunidad Valenciana 
de consumir agua de forma irracional e insostenible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno que, según los datos del Insti-
tuto Nacional de Estadística, la Comunidad Valenciana 
es la comunidad autónoma que más agua reutiliza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Barcelona, con indicación de la fuente de la que se 
obtienen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Palma de Mallorca, con indicación de la fuente de la 
que se obtienen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
A Coruña, con indicación de la fuente de la que se 
obtienen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Oviedo, con indicación de la fuente de la que se obtie-
nen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Bilbao, con indicación de la fuente de la que se obtie-
nen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Vitoria, con indicación de la fuente de la que se obtie-
nen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Valladolid, con indicación de la fuente de la que se 
obtienen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/030243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Zaragoza, con indicación de la fuente de la que se 
obtienen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Madrid, con indicación de la fuente de la que se obtie-
nen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Sevilla, con indicación de la fuente de la que se obtie-
nen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Córdoba, con indicación de la fuente de la que se obtie-
nen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Málaga, con indicación de la fuente de la que se obtie-
nen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/030248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Granada, con indicación de la fuente de la que se obtie-
nen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Murcia, con indicación de la fuente de la que se obtie-
nen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Alicante, con indicación de la fuente de la que se obtie-
nen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el consumo de agua por habitante y día en 
Valencia, con indicación de la fuente de la que se obtie-
nen los datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la comunidad autónoma que más agua con-
sume por habitante, con indicación de la fuente de la 
que se obtiene el dato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

238

184/030253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree el Gobierno que es aplicable el modelo de 
desarrollo de los países nórdicos en la sociedad españo-
la, teniendo en cuenta las grandísimas diferencias exis-
tentes en todos los ámbitos, pero muy especialmente en 
el régimen pluviométrico y en el clima, tal como indi-
can las declaraciones del Secretario General para el 
Territorio y la Biodiversidad del Ministerio de Medio 
Ambiente, realizadas el pasado día 12 de mayo en Mur-
cia al finalizar una reunión de presidentes de confede-
raciones hidrográficas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué temas fueron objeto de debate en la reunión de 
presidentes de confederaciones hidrográficas celebrada 
en Murcia el pasado día 12 de mayo, presidida por el 
Secretario General para el Territorio y la Biodiversidad 
del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acuerdos se tomaron en la reunión de presi-
dentes de confederaciones hidrográficas celebrada en 
Murcia el pasado día 12 de mayo, presidida por el 
Secretario General para el Territorio y la Biodiversidad 
del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Emilio Olabarría Muñoz, Diputado adscrito al 
Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de su Ministerio en rela-
ción con la ejecución de los regadíos que cuentan 
actualmente con la calificación de interés general en la 
Comunidad Autónoma Vasca (Zona Alaveses, Zona 
Río Rojo-Berantevilla y Zona Rioja Este?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2005.—Emilio Olabarría Muñoz, Diputado.

184/030257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Es posible que el aumento de la sensación de inse-
guridad en las islas de Ibiza y Formentera, según una 
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encuesta de la PIMEEF, sea debida a la falta de policías 
nacionales y guardias civiles y al abandono de 51 de los 
primeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno que en una 
encuesta a los asociados de la PIMEEF (Petita i Mitja-
na Empresa d’Eivissa i Formentera) se constate la sen-
sación en este último año de una mayor inseguridad 
(tres puntos más) en las islas de Ibiza y Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Ministerio del Interior no firma el Con-
venio de colaboración y construcción compartida de 
una nueva comisaría y de un retén de la Policía Local 
en el actual solar de la Comisaría de Policía de Ibiza 
con el Ayuntamiento de Eivissa (Illes Balears)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los nuevos destinos de los 51 policías 
nacionales que abandonan Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué el Gobierno permite que 51 policías nacio-
nales abandonen la Comisaría de Policía de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa cumplir el Gobierno con la reclamación 
que hizo el señor Antich al anterior Gobierno de Espa-
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ña de aumentar las plantillas de la Policía Nacional y 
Guardia Civil con 500 números más para las Illes 
Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el aumento previsto por el Gobierno en 
2005 de policías y guardias civiles en las islas de Ibiza 
y Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está dando algún paso el Gobierno para la cons-
trucción de una comisaría en Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno construir una nueva Comisaría 
de Policía en Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno crear comisarías móviles en 
Illes Balears, tal como reclamaba y prometió el anterior 
Govern de les Illes Balears del Pacte Progressista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas del retraso en el inicio de las 
obras del cuartel de la Guardia Civil de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/030268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo empezarán las obras de construcción del 
cuartel de la Guardia Civil de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo empezarán las obras de construcción del 
cuartel de la Guardia Civil de Formentera (Illes 
Balears)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas y autónomos 
exentos del pago del Impuesto de Actividades Eco-
nómicas (IAE) en el municipio de Burgos y el impor-

te total a que asciende dicha exención en los ejerci-
cios 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas y autónomos exen-
tos del pago del Impuesto de Actividades Económicas 
(IAE) en el municipio de Aranda de Duero (Burgos) y 
el importe total a que asciende dicha exención en los 
ejercicios 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas y autónomos exen-
tos del pago del Impuesto de Actividades Económicas 
(IAE) en el municipio de Miranda de Ebro (Burgos) y 
el importe total a que asciende dicha exención en los 
ejercicios 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas y autónomos exen-
tos del pago del Impuesto de Actividades Económicas 
(IAE) en el municipio de Salas de los Infantes (Burgos) 
y el importe total a que asciende dicha exención en los 
ejercicios 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas y autónomos exen-
tos del pago del Impuesto de Actividades Económicas 
(IAE) en el municipio de Villarcayo (Burgos) y el 
importe total a que asciende dicha exención en los ejer-
cicios 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas y autónomos exen-
tos del pago del Impuesto de Actividades Económicas 
(IAE) en el municipio de Medina de Pomar (Burgos) y 
el importe total a que asciende dicha exención en los 
ejercicios 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas y autónomos exen-
tos del pago del Impuesto de Actividades Económicas 
(IAE) en el municipio de Villadiego (Burgos) y el 
importe total a que asciende dicha exención en los ejer-
cicios 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas y autónomos exen-
tos del pago del Impuesto de Actividades Económicas 
(IAE) en el municipio de Quintanar (Burgos) y el 
importe total a que asciende dicha exención en los ejer-
cicios 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de empresas y autónomos exen-
tos del pago del Impuesto de Actividades Económicas 
(IAE) en el municipio de Melgar de Fernamental (Bur-
gos) y el importe total a que asciende dicha exención en 
los ejercicios 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas y autónomos exen-
tos del pago del Impuesto de Actividades Económicas 
(IAE) en el municipio de Espinosa de los Monteros 
(Burgos) y el importe total a que asciende dicha exen-
ción en los ejercicios 2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas y autónomos exen-
tos del pago del Impuesto de Actividades Económicas 
(IAE) en el municipio de Lerma (Burgos) y el importe 
total a que asciende dicha exención en los ejercicios 
2003 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de empresas y autónomos exen-
tos del pago del Impuesto de Actividades Económicas 
(IAE) en la provincia de Burgos y el importe total a que 
asciende dicha exención en los ejercicios 2003 y 
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones han sido concedidas por el 
Ministerio de Cultura al Ayuntamiento de Burgos en el 
ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones han sido concedidas por el 
Ministerio de Cultura al Ayuntamiento de Aranda de 
Duero (Burgos) en el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones han sido concedidas por el 
Ministerio de Cultura al Ayuntamiento de Miranda de 
Ebro (Burgos) en el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones han sido concedidas por el 
Ministerio de Cultura al Ayuntamiento de Salas de los 
Infantes (Burgos) en el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones han sido concedidas por el 
Ministerio de Cultura al Ayuntamiento de Villarcayo 
(Burgos) en el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones han sido concedidas por el 
Ministerio de Cultura al Ayuntamiento de Medina de 
Pomar (Burgos) en el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones han sido concedidas por el 
Ministerio de Cultura al Ayuntamiento de Villadiego 
(Burgos) en el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones han sido concedidas por el 
Ministerio de Cultura al Ayuntamiento de Quintanar de 
la Sierra (Burgos) en el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones han sido concedidas por el 
Ministerio de Cultura al Ayuntamiento de Melgar de 
Fernamental (Burgos) en el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones han sido concedidas por el 
Ministerio de Cultura al Ayuntamiento de Espinosa de 
los Monteros (Burgos) en el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones han sido concedidas por el 
Ministerio de Cultura al Ayuntamiento de Lerma (Bur-
gos) en el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones del Ministerio 
de Cultura con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado de 2005 en el municipio de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones del Ministerio 
de Cultura con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado de 2005 en el municipio de Aranda de Duero 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones del Ministe-
rio de Cultura con cargo a los Presupuestos Genera-
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les del Estado de 2005 en el municipio de Miranda 
de Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones del Ministerio 
de Cultura con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado de 2005 en el municipio de Salas de los Infantes  
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones del Ministerio de 
Cultura con cargo a los Presupuestos Generales del Esta-
do de 2005 en el municipio de Villarcayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-

so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones del Ministerio 
de Cultura con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado de 2005 en el municipio de Medina de Pomar 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones del Ministerio 
de Cultura con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado de 2005 en el municipio de Villadiego (Bur-
gos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones del Ministerio 
de Cultura con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado de 2005 en el municipio de Quintanar de la Sie-
rra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones del Ministerio 
de Cultura con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado de 2005 en el municipio de Melgar de Ferna-
mental (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones del Ministerio 
de Cultura con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado de 2005 en el municipio de Espinosa de los 
Monteros (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones del Ministerio 
de Cultura con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado de 2005 en el municipio de Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones del Ministerio 
de Cultura con cargo a los Presupuestos Generales del 
Estado de 2005 en el municipio de Sasamón (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Cultura y la cuantía de las mismas en el 
ejercicio 2004 en el municipio de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Cultura y la cuantía de las mismas en el 
ejercicio 2004 en el municipio de Aranda de Duero 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Cultura y la cuantía de las mismas en el 
ejercicio 2004 en el municipio de Miranda de Ebro 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Cultura y la cuantía de las mismas en el 
ejercicio 2004 en el municipio de Salas de los Infantes 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Cultura y la cuantía de las mismas en el 
ejercicio 2004 en el municipio de Villarcayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el Minis-
terio de Cultura y la cuantía de las mismas en el ejercicio 
2004 en el municipio de Medina de Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Cultura y la cuantía de las mismas en el 
ejercicio 2004 en el municipio de Villadiego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Cultura y la cuantía de las mismas en el 
ejercicio 2004 en el municipio de Quintanar de la Sie-
rra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Cultura y la cuantía de las mismas en el 
ejercicio 2004 en el municipio de Melgar de Fernamen-
tal (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Cultura y la cuantía de las mismas en el 

ejercicio 2004 en el municipio de Espinosa de los Mon-
teros (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Cultura y la cuantía de las mismas en el 
ejercicio 2004 en el municipio de Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Cultura y la cuantía de las mismas en el 
ejercicio 2004 en el municipio de Sasamón (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones han sido concedidas por el 
Ministerio de Cultura al Ayuntamiento de Sasamón 
(Burgos) en el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito a la Ministra de Fomento.

1. ¿Ha realizado el Ministerio de Fomento, com-
petente en la materia, algún estudio que pueda determi-
nar las causas de tanta siniestralidad de barcos de pesca 
en las costas gallegas?

2. ¿Cuál ha sido el tiempo medio de reacción de 
los helicópteros de Salvamento Marítimo en los últi-
mos siniestros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

¿Qué tipo de seguro de accidentes para sus trabaja-
dores se exige a las compañías que trabajan en los asti-
lleros públicos españoles?

¿Qué apoyo económico otorgará Navantia a las 
familias de los trabajadores fallecidos en los últimos 
dos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué medidas urgentes ha adoptado el Gobierno en 
los astilleros públicos para evitar los accidentes labora-
les que, desgraciadamente, se han cobrado la vida de 
cinco trabajadores en los últimos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuáles han sido las causas que produjeron la muer-
te de don Ángel Vázquez Pardo, trabajador del astillero 
de Navantia Ferrol, el pasado 25 de abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/030322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuáles han sido las causas que produjeron la muer-
te a cuatro trabajadores en los astilleros de Navantia 
Ferrol el pasado 11 de mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Que valoración realiza el Gobierno a las declara-
ciones realizadas por el Presidente de la Delegación en 
Galicia de Ingenieros Navales, que afirmó textualmente 
que el accidente en la fragata F.312, que se construye 
en Navantia Ferrol, «era evitable en los tiempos actua-
les»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Se había realizado alguna medición de las ema-
naciones existentes en el tanque, previa al accidente 
que causó la muerte a cuatro trabajadores en una fra-
gata que se construye en los astilleros de Navantia 
Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué planes de futuro tiene el Gobierno para el asti-
llero de Navantia Fene?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuáles son los datos de criminalidad y eficacia 
policial en las circunscripciones territoriales de la 
Guardia Civil en Galicia durante el primer trimestre del 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/030327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿En qué número se han incrementado los efectivos 
de la Guardia Civil en la Comunidad Autónoma de 
Galicia, por provincias, a lo largo del primer trimestre 
del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

1. ¿Qué número de efectivos del Cuerpo Nacional 
de Policía, procedentes de las nuevas promociones de 
la Academia de Ávila, tiene previsto incrementar el 
Gobierno en la Comunidad Autónoma de Galicia a lo 
largo del presente año?

2. ¿Ha habido algún incremento, desde el día pri-
mero de enero del año en curso, en las diferentes plan-
tillas de Galicia?

3. ¿En qué número se han incrementado las plan-
tillas en cada una de las provincias gallegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Cuál ha sido la evolución de la criminalidad y efi-
cacia policial por provincias, en Galicia, durante el 
primer trimestre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
a la Ministra de Fomento.

¿Por qué razón se impidió la entrada al recinto de 
Navantia Ferrol a la patrulla de Policía Local que se 
desplazó al astillero, con la finalidad de colaborar en lo 
que fuera necesario a raíz del trágico fallecimiento de 
cuatro personas en el interior de una fragata, el pasado 
11 de mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
a la Ministra de Fomento.

¿Con qué medios, embarcaciones menores, tripula-
ciones, barreras oceánicas, trajes de limpieza y equipos 
en general, skimmers, cuenta el Gobierno en estos 
momentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.
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184/030332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
a la Ministra de Fomento.

¿Qué puede avanzar el Gobierno en relación con la 
investigación que se sigue con motivo del hundimiento 
del buque pesquero «O Bahía»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—El Portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso.

184/030333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones tiene previsto el Gobierno llevar a 
cabo para la revisión del Censo Electoral de Residentes 
Ausentes (CERA) y para facilitar los procedimientos 
de votación de los residentes gallegos en el exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la aportación económica del Estado al 
FMI y al Banco Mundial los años 1999, 2000, 2001, 
2002, 2003, 2004 y cuál la previsión para 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2005.—Antonio Erias Rey, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Asuntos 
Exteriores, de las que solicita respuesta por escrito.

En el Pleno del Senado, una Proposición no de Ley 
del Grupo Popular sobre actuaciones necesarias para 
mejorar la situación de los presos españoles en las cár-
celes de Marruecos obtuvo el voto en contra del Grupo 
Socialista.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Fue el Ministerio de Asuntos Exteriores quien indi-
có el sentido del voto?

¿Acaso el Ministerio no va a velar por la situación 
de los presos españoles en ese país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Asuntos 
Exteriores, de las que solicita respuesta por escrito.

El 31 de diciembre de 2004 el Ministro de Asuntos 
Exteriores nombró un Embajador en Misión especial 
para la Asistencia a los detenidos españoles en el 
extranjero.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Qué gestiones ha realizado el citado Embajador 
para mejorar la situación de los presos en Marruecos?

¿Y en el resto de países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/030337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Trabajo y Asun-
tos Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Finalizado el plazo para la regularización de inmi-
grantes, en Asturias hay aproximadamente 9.000 inmi-
grantes que seguirán vivienda en la región de forma 
ilegal.

Por ello se pregunta:

¿Qué va a suceder a partir de ahora con estas perso-
nas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Justicia, de 
las que solicita respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta la respuesta dada a esta Diputa-
da a pregunta escrita presentada con fecha 30 de marzo 
de 2005 (número de registro 50892 y número de expe-
diente 184/024357/0000), se formulan las siguientes 
preguntas:

1. ¿Considera suficiente que sólo se haya produci-
do un avance del proceso de transferencias?

2. ¿Cuántas reuniones más son necesarias para 
concluir el proceso de transferencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Secretario de Estado para 
el Deporte el hecho de que el Gobierno de Marruecos 
no haya apoyado a Madrid para su candidatura olímpi-
ca a pesar de las permanentes concesiones que el actual 
Gobierno socialista hace al citado país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Interior, de 
las que solicita respuesta por escrito.

El Ayuntamiento de Langreo ha solicitado ayudas 
económicas al Ministerio de Interior como consecuen-
cia de la catástrofe sufrida por una explosión hace dos 
meses en una vivienda de La Felguera, que causó la 
muerte a tres personas y, al día de hoy, treinta familias 
no han podido regresar a sus hogares y todavía no se 
sabe cuál será el futuro del edificio.

Por ello, se pregunta:

A la vista de los daños materiales y psicológicos, 
¿se van a conceder las ayudas solicitadas?

¿Cuándo se va a dar respuesta al Ayuntamiento de 
Langreo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
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lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno del Partido 
Popular tenía previsto llevar a cabo obras de rehabilita-
ción de la Torre del Reloj de Figueras, en Castropol 
(Asturias), por un importe de 125.000 euros, se formula 
la siguiente pregunta:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de llevar a cabo 
la rehabilitación de la Torre del Reloj de Figueras, en 
Castropol (Asturias), y con cargo a qué partida presu-
puestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno del Partido 
Popular tenía previsto llevar a cabo obras de restaura-
ción de la Iglesia Santa María de Lías, en Cabrales 
(Asturias), por un importe de 0,324 millones de euros, 
se formula la siguiente pregunta:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de llevar a cabo 
la restauración de la Iglesia Santa María de Lías, en 
Cabrales (Asturias), y con cargo a qué partida presu-
puestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno del Partido 
Popular tenía previsto llevar a cabo obras de ordena-
ción en el entorno de la Iglesia de Santollano en Astu-
rias, (Patrimonio Mundial-UNESCO), por un importe 
de 0,1 millones de euros, se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de llevar a cabo 
la ordenación en el entorno de la Iglesia de Santollano, 
en Asturias (Patrimonio Mundial-UNESCO), y con 
cargo a qué partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno del Partido 
Popular tenía previsto llevar a cabo obras de rehabilita-
ción en el Monasterio de la Merced, en Raíces Viejo 
(Asturias), por un importe de 1,1 millones de euros, se 
formula la siguiente pregunta:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de llevar a cabo 
la rehabilitación del Monasterio de la Merced, en Raí-
ces Viejo (Asturias), y con cargo a qué partida presu-
puestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que el Gobierno del Partido 
Popular tenía previsto llevar a cabo obras de rehabilita-
ción en la Capilla de Espioña, Peñamellera Baja (Astu-
rias), se formula la siguiente pregunta:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de llevar a cabo 
la rehabilitación de la Capilla de Espioña, en Peñame-
llera Baja (Asturias), y con cargo a qué partida presu-
puestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas se han tomado desde mayo 
de 2004 para velar por los derechos humanos, tanto en 
España como en el exterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Cuándo se va a dar cumplimiento a la promesa 
electoral de llevar a cabo un Plan de Acción sobre 
Derechos Humanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Cuándo se va a poner en marcha la Oficina de 
Fomento de Invenciones Patentables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno comenzar las 
conversaciones para el anunciado Pacto de Estado por la 
Ciencia que el PSOE recoge en su Programa Electoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Cuándo va a crear el Gobierno la Agencia de 
Financiación de la Investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/030351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Para qué fecha tiene previsto convocar la Confe-
rencia Sectorial de Ciencia y Tecnología que está reco-
gida en el Programa Electoral del PSOE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Va el Gobierno a llevar a cabo la promoción inter-
na del personal dedicado a la investigación mediante la 
aprobación de un Estatuto específico para este caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Ha cumplido el Gobierno, en el primer año de 
gobierno, su promesa electoral de incrementar en un 
25% la financiación pública de I+D?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Cómo se justifica que la financiación de I+D del 
CSIC sea inferior a la del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿En qué estudios o informes se basa el Gobierno 
para que, en un futuro próximo, los aparatos electróni-
cos reproductores se vayan a encarecer, pasando este 
sobrecoste a engrosar las arcas de la SGAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Van a experimentar en un futuro próximo los escá-
neres, ordenadores, CDs y DVDs grabables, así como 
las impresoras, un sustancial encarecimiento como 
consecuencia de la reforma de la Ley de la Propiedad 
Intelectual, en la que trabajan los Ministerios de Cultu-
ra e Industria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿A qué localidad y Comunidad Autónoma se ha 
trasladado el furgón postal que prestaba servicio a 
varios barrios de Oviedo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas a la Ministra de Agricultu-
ra, Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta 
por escrito.

Jaime Tejedor, Presidente de la Federación Vasca de 
Cofradías de Pescadores, ha acusado al Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación «de ser culpable de 
la mayor crisis de la pesca de bajura de la historia».

Pescadores y Armadores se ven sumidos en una 
situación de precariedad que afecta no sólo al País 
Vasco, sino también a Cantabria y Asturias.

El día 16 de mayo pasado se han entrevistado los 
afectados con la señora Ministra y, por ello, se pregun-
tan:

¿Cuáles son las conclusiones a la que se ha llega-
do?

¿Qué medidas se van a adoptar por parte del Minis-
terio para dar solución inmediata a este grave proble-
ma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministro de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Va a dar un impulso el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio en materia tecnológica a zonas 
especialmente deprimidas, como las cuencas mineras 
del Principado de Asturias?

¿Van a incrementarse los fondos para que las nuevas 
tecnologías no sean deficitarias en las cuencas mine-
ras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turis-
mo y Comercio, de la que solicita respuesta por escri-
to.
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Las comarcas mineras se encuentran alejadas de los 
ejes de desarrollo de nuestro país. Esto dificulta aún 
más su capacidad de atraer nuevas inversiones.

Por ello, se pregunta:

¿Qué proyectos tiene el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio para revitalizar las cuencas mine-
ras del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Industria, Turis-
mo y Comercio, de la que solicita respuesta por escri-
to.

En las cuencas mineras asturianas existe un débil 
tejido industrial, ceñido a actividades tradicionales y 
sectores en crisis.

Por ello, se pregunta:

¿Va a acometer el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio algún plan que permita la modernización y 
creatividad para las comarcas mineras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de mayo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—El 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/030362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 

destinadas a venta en el ejercicio 2005 en el municipio 
de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a venta en el ejercicio 2005 en el municipio 
de Aranda de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a venta en el ejercicio 2005 en el municipio 
de Miranda de Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a venta en el ejercicio 2005 en el municipio 
de Salas de los Infantes (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a venta en el ejercicio 2005 en el municipio 
de Villarcayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a venta en el ejercicio 2005 en el municipio 
de Medina de Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a venta en el ejercicio 2005 en el municipio 
de Villadiego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a venta en el ejercicio 2005 en el municipio 
de Quintanar de la Sierra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
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destinadas a venta en el ejercicio 2005 en el municipio 
de Melgar de Fernamental (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a venta en el ejercicio 2005 en el municipio 
de Espinosa de los Monteros (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a venta en el ejercicio 2005 en el municipio 
de Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a alquiler en el ejercicio 2005 en el munici-
pio de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a alquiler en el ejercicio 2005 en el munici-
pio de Aranda de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a alquiler en el ejercicio 2005 en el munici-
pio de Miranda de Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a alquiler en el ejercicio 2005 en el munici-
pio de Salas de los Infantes (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a alquiler en el ejercicio 2005 en el munici-
pio de Villarcayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 

destinadas a alquiler en el ejercicio 2005 en el munici-
pio de Medina de Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a alquiler en el ejercicio 2005 en el munici-
pio de Villadiego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a alquiler en el ejercicio 2005 en el munici-
pio de Quintanar de la Sierra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a alquiler en el ejercicio 2005 en el munici-
pio de Melgar de Fernamental (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a alquiler en el ejercicio 2005 en el munici-
pio de Espinosa de los Monteros (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas por el Minis-
terio de Vivienda para construir o promover viviendas 
destinadas a alquiler en el ejercicio 2005 en el munici-
pio de Lerma (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
alquiler en el ejercicio 2004 en el municipio de Bur-
gos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
alquiler en el ejercicio 2004 en el municipio de Aranda 
de Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

264

alquiler en el ejercicio 2004 en el municipio de Miran-
da de Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
alquiler en el ejercicio 2004 en el municipio de Salas de 
los Infantes (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
alquiler en el ejercicio 2004 en el municipio de Villar-
cayo (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
alquiler en el ejercicio 2004 en el municipio de Medina 
de Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
alquiler en el ejercicio 2004 en el municipio de Villa-
diego (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
alquiler en el ejercicio 2004 en el municipio de Quinta-
nar de la Sierra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
alquiler en el ejercicio 2004 en el municipio de Melgar 
de Fernamental (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
alquiler en el ejercicio 2004 en el municipio de Espino-
sa de los Monteros (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 

alquiler en el ejercicio 2004 en el municipio de Lerma 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
venta en el ejercicio 2004 en el municipio de Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
venta en el ejercicio 2004 en el municipio de Aranda de 
Duero (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
venta en el ejercicio 2004 en el municipio de Miranda 
de Ebro (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
venta en el ejercicio 2004 en el municipio de Salas de 
los Infantes (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
venta en el ejercicio 2004 en el municipio de Villarcayo 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
venta en el ejercicio 2004 en el municipio de Medina 
de Pomar (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
venta en el ejercicio 2004 en el municipio de Villadiego 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

267

venta en el ejercicio 2004 en el municipio de Quintanar 
de la Sierra (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
venta en el ejercicio 2004 en el municipio de Melgar de 
Fernamental (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
venta en el ejercicio 2004 en el municipio de Espinosa 
de los Monteros (Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de viviendas construidas o pro-
movidas por el Ministerio de Vivienda destinadas a 
venta en el ejercicio 2004 en el municipio de Lerma 
(Burgos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones, cuantía de la 
inversión y comienzo de las mismas, a realizar por la Con-
federación Hidrográfica del Ebro en la Cuenca del río 
Ebro, en la provincia de Burgos, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones, cuantía de la 
inversión y comienzo de las mismas, a realizar por la Con-
federación Hidrográfica del Ebro en la Cuenca del río 
Rudrón, en la provincia de Burgos, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones, cuantía de la 
inversión y comienzo de las mismas, a realizar por la 
Confederación Hidrográfica del Duero en la cuenca del 
río Odra, en la provincia de Burgos, en el ejercicio 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones, cuantía de la 
inversión y comienzo de las mismas, a realizar por la 
Confederación. Hidrográfica del Duero en la cuenca 
del río Arlanza, en la provincia de Burgos, en el ejerci-
cio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones, cuantía de la 
inversión y comienzo de las mismas, a realizar por la 
Confederación Hidrográfica del Ebro en la cuenca del 
río Tirón, en la provincia de Burgos, en el ejercicio 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones, cuantía de la 
inversión y comienzo de las mismas, a realizar por la 
Confederación Hidrográfica del Ebro en la cuenca del 
río Nela, en la provincia de Burgos, en el ejercicio 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/030412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones, cuantía de la 
inversión y comienzo de las mismas, a realizar por la 
Confederación Hidrográfica del Duero en la cuenca del 
río Arlanzón, en la provincia de Burgos, en el ejercicio 
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de mayo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—El Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/030414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué ruta tiene autorizado el helicóptero que presta 
servicio turístico sobre la ciudad de Barcelona?

¿A qué altura debe realizar la ruta asignada al heli-
cóptero que presta servicio turístico sobre la ciudad de 
Barcelona?

¿Qué control se realiza sobre el cumplimiento de la 
ruta asignada y la altura de vuelo al helicóptero que 
presta servicio turístico sobre la ciudad de Barcelona?

¿Existe alguna previsión para modificar las condi-
ciones de vuelo sobre la ciudad, tanto en la ruta como 
en la altura y horarios de vuelo, para minimizar el 
impacto acústico sobre la población de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de mayo 
de 2005.—Jordi i Jané i Guasch, Diputado.—El Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/001161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los pormenores del convenio suscrito 
recientemente entre la Comunidad Valenciana y RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de producción propia y ajena que 
Televisión Española va a acometer en los proyectos de 
programas para los próximos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo ha sido cesado el Subdirector de 
Actualidad Internacional de TVE tras menos de un año 
desde su nombramiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas se han adoptado para atender las crí-
ticas vertidas sobre el tratamiento del personal y las 
condiciones de trabajo en el Centro Territorial de TVE 
de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto TVE alargar la serie «Ana y los 
siete» con nuevos capítulos adicionales a los inicial-
mente previstos en contra de la opinión manifestada 
públicamente por su creadora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué razones han motivado la polémica en torno a 
la continuidad de la serie «Ana y los siete» durante el 
próximo mes de junio en TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones y por qué motivo el progra-
ma de TVE «Las cerezas» ha tenido una duración 
extraordinaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa ha prestado Radio 
Nacional de España al Ministro de Trabajo entre los 
días 1 y 10 de mayo, ambos inclusive?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuánto tiempo ha aparecido el Ministro de Trabajo 
en TVE entre los días 1 y 10 de mayo, ambos inclusi-
ve?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «En portada» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «En portada» se ha situado por deba-
jo de los porcentajes previstos o de las cláusulas con-
tractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «En 
portada» durante el último año o desde la fecha de su 
estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «En portada» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «En 
portada»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«En portada»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «En portada»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Estravagario» desde mayo 
de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Estravagario» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Estravagario» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Estravagario» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Estravagario» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Estra-
vagario»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Estravagario»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Estravagario»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Metrópolis» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Metrópolis» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Metrópolis» se ha situado por deba-
jo de los porcentajes previstos o de las cláusulas con-
tractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Metrópolis» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Metrópolis» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa 
«Metrópolis»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Metrópolis»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Metrópolis»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «A ciencia cierta» desde 
mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «A ciencia cierta» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «A ciencia cierta» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «A 
ciencia cierta» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «A ciencia cierta» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «A 
ciencia cierta»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«A ciencia cierta»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/0011200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «A ciencia cierta»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Las cerezas» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Las cerezas» desde mayo de 2004 y hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Las cerezas» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «Las 
cerezas» durante el último año o desde la fecha de su 
estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Las cerezas» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Las 
cerezas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Las cerezas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Las cerezas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Urgencias» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Urgencias» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Urgencias» se ha situado por deba-
jo de los porcentajes previstos o de las cláusulas con-
tractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Urgencias» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Urgencias» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa 
«Urgencias»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Urgencias»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Urgencias»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Palabra por palabra» desde 
mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Palabra por palabra» desde mayo de 2004 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Palabra por palabra» se ha situado 
por debajo de los porcentajes previstos o de las cláusu-
las contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Palabra por palabra» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Palabra por palabra» y 
el nombre de la empresa productora en el caso de pro-
ducción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Pala-
bra por palabra»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Palabra por palabra»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Palabra por palabra»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «¡Qué grande es el cine!» 
desde mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «¡Qué grande es el cine!» desde mayo de 2004 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «¡Qué grande es el cine!» se ha 
situado por debajo de los porcentajes previstos o de las 
cláusulas contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«¡Qué grande es el cine!» durante el último año o desde 
la fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «¡Qué grande es el 
cine!» y el nombre de la empresa productora en el caso 
de producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «¡Qué 
grande es el cine!»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«¡Qué grande es el cine!»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «¡Qué grande es el cine!»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Los caminos de la ciencia» 
desde mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Los caminos de la ciencia» desde mayo de 
2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Los caminos de la ciencia» se ha 
situado por debajo de los porcentajes previstos o de las 
cláusulas contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «Los 
caminos de la ciencia» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Los caminos de la 
ciencia» y el nombre de la empresa productora en el 
caso de producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Los 
caminos de la ciencia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Los caminos de la ciencia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Los caminos de la ciencia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Enfoque» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Enfoque» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Enfoque» se ha situado por debajo 
de los porcentajes previstos o de las cláusulas contrac-
tuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Enfoque» durante el último año o desde la fecha de su 
estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

286

185/001245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Enfoque» y el nombre 
de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Enfo-
que»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Enfoque»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Enfoque»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «La mandrágora» desde mayo 
de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «La mandrágora» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «La mandrágora» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «La 
mandrágora» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «La mandrágora» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «La 
mandrágora»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«La mandrágora»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «La mandrágora»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Estadio 2» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué proyectos tiene la Dirección General de RTVE 
en relación con la difusión de la señal institucional del 
Congreso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué condiciones contractuales está fijada la 
aportación de Digital Plus a TVE en concepto de emi-
sión de sus canales temáticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Estadio 2» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Estadio 2» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Estadio 2» se ha situado por debajo 
de los porcentajes previstos o de las cláusulas contrac-
tuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Estadio 2» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Esta-
dio 2»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Estadio 2»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Estadio 2»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «España en comunidad» 
desde mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «España en comunidad» desde mayo de 2004 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «España en comunidad» se ha situa-
do por debajo de los porcentajes previstos o de las cláu-
sulas contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«España en comunidad» durante el último año o desde 
la fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «España en comuni-
dad» y el nombre de la empresa productora en el caso 
de producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Espa-
ña en comunidad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«España en comunidad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «España en comunidad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Línea 900» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Línea 900» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Línea 900» se ha situado por deba-
jo de los porcentajes previstos o de las cláusulas con-
tractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Línea 900» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Línea 900» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Línea 
900»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Línea 900»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Línea 900»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «La noche temática» desde 
mayo de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «La noche temática» desde mayo de 2004 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «La noche temática» se ha situado 
por debajo de los porcentajes previstos o de las cláusu-
las contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «La 
noche temática» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «La noche temática» y 
el nombre de la empresa productora en el caso de pro-
ducción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «La 
noche temática»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«La noche temática»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «La noche temática»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Muchoviaje» desde mayo de 
2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Muchoviaje» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Muchoviaje» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Muchoviaje» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

296

185/001296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Muchoviaje» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa 
«Muchoviaje»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Muchoviaje»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Muchoviaje»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Para que veas» desde mayo 
de 2004 hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Para que veas» desde mayo de 2004 hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Para que veas» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Para que veas» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Para que veas» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Para 
que veas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Para que veas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Para que veas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Redes» desde mayo de 2004 
y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Redes» desde mayo de 2004 y hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Redes» se ha situado por debajo de 
los porcentajes previstos o de las cláusulas contractua-
les que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Redes» durante el último año o desde la fecha de su 
estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Redes» y el nombre de 
la empresa productora en el caso de producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa 
«Redes»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Redes»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Redes»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «El mundo en 24 horas» 
desde mayo de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «El mundo en 24 horas» desde mayo de 2004 y 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «El mundo en 24 horas» se ha situa-
do por debajo de los porcentajes previstos o de las cláu-
sulas contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «El 
mundo en 24 horas» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «El mundo en 24 horas» 
y el nombre de la empresa productora en el caso de 
producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «El 
mundo en 24 horas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«El mundo en 24 horas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «El mundo en 24 horas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Al filo de la Ley» desde 
mayo de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Al filo de la Ley» desde mayo de 2004 y hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Al filo de la Ley» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «Al 
filo de la Ley» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Al filo de la Ley» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Al 
filo de la Ley»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Al filo de la Ley»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Al filo de la Ley»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Dos rombos» desde mayo de 
2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Dos rombos» desde mayo de 2004 y hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Dos rombos» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Dos rombos» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Dos rombos» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Dos 
rombos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Dos rombos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Dos rombos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «El universo escondido» 
desde mayo de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «El universo escondido» desde mayo de 2004 
y hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «El universo escondido» se ha situa-
do por debajo de los porcentajes previstos o de las cláu-
sulas contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «El 
universo escondido» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «El universo escondi-
do» y el nombre de la empresa productora en el caso de 
producción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «El 
universo escondido»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«El universo escondido»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «El universo escondido»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Off cinema» desde mayo de 
2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Off cinema» desde mayo de 2004 y hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Off cinema» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «Off 
cinema» durante el último año o desde la fecha de su 
estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Off cinema» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Off 
cinema»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Off cinema»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Off cinema»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

308

185/001356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Días de cine» desde mayo de 
2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Días de cine» desde mayo de 2004 y hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Días de cine» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Días de cine» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Días de cine» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Días 
de cine»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Días de cine»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Días de cine»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Cultura con ñ» desde mayo 
de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Cultura con ñ» desde mayo de 2004 y hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Cultura con ñ» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Cultura con ñ» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Cultura con ñ» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Cul-
tura con ñ»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Cultura con ñ»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

311

185/001371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Cultura con ñ»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Europa 2005» desde mayo 
de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Europa 2005» desde mayo de 2004 y hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Europa 2005» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Europa 2005» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Europa 2005» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Euro-
pa 2005»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Europa 2005»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Europa 2005»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «El enemigo en casa» desde 
mayo de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «El enemigo en casa» desde mayo de 2004 y 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «El enemigo en casa» se ha situado 
por debajo de los porcentajes previstos o de las cláusu-
las contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «El 
enemigo en casa» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «El enemigo en casa» y 
el nombre de la empresa productora en el caso de pro-
ducción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «El 
enemigo en casa»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«El enemigo en casa»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «El enemigo en casa»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Frontera límite» desde mayo 
de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Frontera límite» desde mayo de 2004 y hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Frontera límite» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Frontera límite» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Frontera límite» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Fron-
tera límite»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Frontera límite»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Frontera límite»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Ingenio natural» desde mayo 
de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Ingenio natural» desde mayo de 2004 y hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Ingenio natural» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Ingenio natural» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Ingenio natural» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Inge-
nio natural»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Ingenio natural»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Ingenio natural»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Revista a su salud» desde 
mayo de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Revista a su salud» desde mayo de 2004 y 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Revista a su salud» se ha situado 
por debajo de los porcentajes previstos o de las cláusu-
las contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Revista a su salud» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Revista a su salud» y 
el nombre de la empresa productora en el caso de pro-
ducción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa 
«Revista a su salud»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Revista a su salud»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Revista a su salud»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Buenas noticias TV» desde 
mayo de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Buenas noticias TV» desde mayo de 2004 y 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Buenas noticias TV» se ha situado 
por debajo de los porcentajes previstos o de las cláusu-
las contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Buenas noticias TV» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Buenas noticias TV» y 
el nombre de la empresa productora en el caso de pro-
ducción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Bue-
nas noticias TV»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Buenas noticias TV»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Buenas noticias TV»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Shalom» desde mayo de 
2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Shalom» desde mayo de 2004 y hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Shalom» se ha situado por debajo 
de los porcentajes previstos o de las cláusulas contrac-
tuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Shalom» durante el último año o desde la fecha de su 
estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Shalom» y el nombre 
de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Sha-
lom»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Shalom»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Shalom»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Pueblo de Dios» desde mayo 
de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Pueblo de Dios» desde mayo de 2004 y hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Pueblo de Dios» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Pueblo de Dios» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Pueblo de Dios» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Pue-
blo de Dios»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Pueblo de Dios»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Pueblo de Dios»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Últimas preguntas» desde 
mayo de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Últimas preguntas» desde mayo de 2004 y 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Últimas preguntas» se ha situado 
por debajo de los porcentajes previstos o de las cláusu-
las contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Últimas preguntas» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Últimas preguntas» y 
el nombre de la empresa productora en el caso de pro-
ducción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

325

185/001441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Últi-
mas preguntas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Últimas preguntas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Últimas preguntas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Testimonio» desde mayo de 
2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Testimonio» desde mayo de 2004 y hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Testimonio» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Testimonio» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Testimonio» y el nom-
bre de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Testi-
monio»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Testimonio»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Testimonio»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «El día del Señor» desde 
mayo de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «El día del Señor» desde mayo de 2004 y hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «El día del Señor» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «El 
día del Señor» durante el último año o desde la fecha de 
su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «El día del Señor» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «El día 
del Señor»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«El día del Señor»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «El día del Señor»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Documentos TV» desde 
mayo de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.



Congreso 2 de junio de 2005.—Serie D. Núm. 214

329

185/001461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Documentos TV» desde mayo de 2004 y 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Documentos TV» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Documentos TV» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Documentos TV» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Docu-
mentos TV»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Documentos TV»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Documentos TV»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «De cerca» desde mayo de 
2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «De cerca» desde mayo de 2004 y hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «De cerca» se ha situado por debajo 
de los porcentajes previstos o de las cláusulas contrac-
tuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE «De 
cerca» durante el último año o desde la fecha de su 
estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «De cerca» y el nombre 
de la empresa productora en el caso de producción 
ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «De 
cerca»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«De cerca»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «De cerca»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Estudio Estadio» desde 
mayo de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Estudio Estadio» desde mayo de 2004 y hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Estudio Estadio» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Estudio Estadio» durante el último año o desde la 
fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Estudio Estadio» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Estu-
dio Estadio»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Estudio Estadio»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Estudio Estadio»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «Ana y los siete» desde mayo 
de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «Ana y los siete» desde mayo de 2004 y hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «Ana y los siete» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cam-
bio en el horario de emisión del programa de TVE 
«Ana y los siete» durante el último año o desde la fecha 
de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 

Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «Ana y los siete» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «Ana y 
los siete»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«Ana y los siete»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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185/001491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «Ana y los siete»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «59 segundos» desde mayo de 
2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la audiencia del programa 
de TVE «59 segundos» desde mayo de 2004 y hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones el índice de audiencia del 
programa de TVE «59 segundos» se ha situado por 
debajo de los porcentajes previstos o de las cláusulas 
contractuales que lo hubieran fijado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ocasiones se ha producido algún cambio 
en el horario de emisión del programa de TVE «59 segun-
dos» durante el último año o desde la fecha de su estreno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el procedimiento de selección y con-
tratación del programa de TVE «59 segundos» y el 
nombre de la empresa productora en el caso de produc-
ción ajena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la participación de los medios humanos y 
técnicos de TVE en la producción del programa «59 
segundos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué previsiones existen respecto a la continuidad 
en la parrilla de programación de TVE del programa 
«59 segundos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la opinión de la Dirección General respec-
to a la rentabilidad social ofrecida por el programa de 
TVE «59 segundos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.

185/001500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de emisiones que se han efectua-
do del programa de TVE «En portada» desde mayo 
de 2004 y hasta el mismo mes de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mayo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—El Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso.
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